
Denizli Büyükşehir
Belediye Başkanı Bü-
lent Nuri Çavuşoğ-
lu’nun müjdesini
verdiği Ramazan Bay-
ramı ikramiyesi ile
sosyal yardımları kap-
sayan toplam 16 mil-
yon TL’lik destek,
Horoz Kart hak sahip-
lerinin kartlarına yük-
lendi. >>Sayfa 8’de

16 MiLYONLUK SOSYAL
YARDIM HESAPLARDA

BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ’NDEN BAYRAM MÜJDESİ: 

Denizli Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği
Başkan Vekili ve Denizli Lokantacılar Esnaf ve
Sanatkarlar Odası Başkanı Osman Üçgül, yakla-
şan Ramazan Bayramı öncesi vatandaşlardan De-
nizli'nin yerel esnafından alışveriş yaparak onları
desteklemelerini önemle ricada bulundu.>>6’da

ALISVERiSi YEREL
ESNAFTAN YAPIN

14 Mart Tıp Bayramı
kapsamında “Sabuncu-
oğlu Şerefeddin Ödül-
leri”nde Hizmet Ödülü
alan ve Denizli’nin gu-
ruru olan hemşire Safure
Aksoy, Vali Yavuz
Selim Köşger’i maka-
mında ziyaret etti. >>3’te

ÖDÜLLÜ HEMŞiREDEN
VALi KÖŞGER’E ZiYARET

Pamukkale Üniversitesi’ne

başvuran hastanın kalın bağırsa-

ğında tespit edilen 17 santimet-

relik kitle, uygulanan ileri

endoskopik yöntemle ameliyata

gerek kalmadan tek parça ha-

linde çıkarıldı. >>Sayfa 3’te

PAÜ’DE ŞiFA BULDU
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GÜNEŞ ÖĞLE İKİNDİ
AKŞAM
(İftar)

YATSI
(Teravih)

Ufuk GÖKMEN

SAVAŞ iÇiNDE SAVAŞ
Köşe Yazısı Sayfa 4’te

EŞYANIN TABİATI 

Köşe Yazısı Sayfa 8’de

Cemal ATAMAN

İZMİR’DE DÜNYA 
ŞİİR GÜNÜ  
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Arabica Coffee House Kadınlar 1. Ligi’ni
dördüncü sırada tamamlayan ve önemli bir ba-
şarıya imza atan Denizli Büyükşehir Belediyesi
Kadın Voleybol Takımı’nın Play-Off yarı final-
lerindeki rakipleri de belli oldu. >>Spor’da

SULTANLAR LiGi
YOLCULUĞU BAŞLIYOR

PLAY-OFF’TAKi iLK

RAKiP MANiSA

Denizli Gençlik
ve Spor İl Müdür-
lüğü bünyesinde
sözleşmeli olarak
görev yapan 13 per-
sonel, Türk bayrağı
üzerine yemin etti,
kadrolu devlet me-
muru oldu. >>6’da

GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ’NDE 13 SÖZLEŞMELİ PERSONEL KADROYA GEÇTİ

YEMiN EDiP MEMUR OLDULAR

Denizli Durmuş Ali Çoban Ana-
dolu Lisesi, Millî Eğitim Bakanlı-
ğı’nın Erasmus+ Okul Eğitimi
Akreditasyonu kapsamında 2026 yılı
için konsorsiyum üyesi seçilen 40
okul arasına girerek önemli bir başa-
rıya imza attı. >>Haberi Sayfa 6’da

ERASMUS iÇiN 40 OKUL ARASINDA

Denizli Büyükşehir
Belediyesi’nin Ramazan
ayı boyunca mahallelerde
düzenlediği etkinliklerin
final programı Çamlık
Kent Ormanı’nda yoğun
katılımla devam ediyor.
Hafta sonu gerçekleştiri-
len etkinliklere 7’den
77’ye binlerce Denizlili
katılırken, sahne program-
ları ve çocuk etkinlikleri
büyük ilgi görüyor.

>>Sayfa 9’da

DENİZLİ RAMAZAN’I ÇAMLIK KENT ORMANI’NDA YAŞIYOR

ŞENLiK COŞKUSU

Merkezefendi Belediyesi ta-
rafından Ramazan ayının manevi
atmosferini çocuklarla buluştur-
mak amacıyla düzenlenen Ra-
mazan Şenliği, yoğun katılımla
gerçekleştirildi.  >> Sayfa 9’da

MERKEZEFENDi’DE
ŞENLiK

İKİ GÜN SÜREN 
ETKİNLİKLER ÇOCUKLARA 

UNUTULMAZ ANLAR YAŞATTI

MHP Denizli İl Başkanı Mehmet
Ali Yılmaz, 18 Mart Çanakkale Zaferi
ve Şehitleri Anma Günü dolayısıyla
yayımladığı mesajda Çanakkale’nin
Türk milletinin bağımsızlık iradesinin,
imanının ve vatan sevgisinin en güçlü
sembollerinden biri olduğunu vurgu-
ladı. >> Haberi Sayfa 7’de

MHP DENİZLİ İL BAŞKANI MEHMET ALİ YILMAZ’DAN ÇANAKKALE ZAFERİ MESAJI:

TÜRK MiLLETiNiN YAZDIĞI
EN BÜYÜK DESTANLARDAN BiRi

CHP’Li VEKiLLERDEN
CEMiYETE ZiYARET

Denizli Gazeteciler Cemi-
yeti, önemli bir ziyaretlere ev
sahipliği yapmayı sürdürüyor.
Genel kurulda göreve gelen
yeni yönetimi ziyaret eden son
isimler, CHP Denizli Milletve-
killeri Gülizar Biçer Karaca ve
Şeref Arpacı oldu. >>Sayfa 5’te

Kentin sağlık altyapısının önemli te-
mellerinden biri olan Denizli Acil
Durum Hastanesi’ne ilişkin tartışmalar
bitmek bilmiyor. AK Parti kanadından
belirli aralıklarla yapılan açıklamalar ile
hastanenin hizmete açılamamasının ne-
deninin Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi’nin gösterilmesi, 3 ay öncesine
kadar kentin en önemli gündem madde-
lerinden biriydi. Denizli Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,
mecliste sert ifadelerle AK Partili siya-
silere yüklendi. 

Büyükşehir’in hastane ile ilgili tüm
sorumluluklarını yerine getirdiğini,
ancak hastanenin hala hizmete alınma-
dığını belirten Başkan Çavuşoğlu, “Bu
şehrin eskiyen bakanından, çantacı ve-
kiline, sağlık dışında her şeye bakan
müdürüne varıncaya kadar herkes bir
açıklama yaptı. ‘Her şey tamam, herkes
hastaneye gidecek, muayene olacak da
bir tane adam var bu şehirde arızalı, adı
Nuri Çavuşoğlu her şeyi durduruyor’
dediler. Açıklamaların üzerinden 3 ay
geçti. Ya yarın hastaneyi açın, ya da
çıkın özür dileyin” dedi. >>Sayfa 5’te

DENiZLi ACiL DURUM HASTANESi KAVGASI
YENiDEN ALEVLENDi, ÇAVUŞOĞLU SERT ÇIKTI

“YA HASTANEYi ACIN
YA DA OZUR DiLEYiN”



Hacı adayları, vakfe başta olmak
üzere hac ibadetinin birçok rükünunu
arefe gününde ifa ederler. Yüz binler-
ce Müslümanın mübarek Kurban
Bayramı arefesinde, kıblemiz Kâ-
be’nin etrafında aynı anda ibadet et-
meleri, bu günün anlam ve öneminin
en büyük yansımasıdır. Nitekim Pey-
gamber Efendimiz Hz. Muhammed
(s.a.v) arefe gününden “Allah’ın kul-
larını cehennemden en çok azad etti-
ği gün” olarak bahsetmiştir. (Müs-
lim)

Hacı adayları, arefe gününden bir
gün önce (terviye günü) arefe günü
sabah namazını Mina’da kılmak için
Mina’ya giderler. Burada sabahlayan
ve sabah namazını kılan adaylar, gü-
neşin doğuşuyla birlikte Arafat’a çı-
karlar. Hacı adaylarının “zeval vak-
tinden sonra Arafat’ta gusletmeleri,
öğle ve ikindi namazlarını öğle vak-
tinde birlikte kılmaları (cem etmele-
ri), zamanlarını tekbir, tehlil, telbiye,
salâtüselâm ve dua ile geçirmeleri ve
akşam güneşin batmasıyla birlikte
Müzdelife’ye doğru yola çıkmaları
sünnettir.” (TDV İslam Ansiklopedi-
si)

Arefe günü, Allah’a yakınlaşma-
nın ve teslimiyetin en kuvvetli ifade
biçimlerinden birisi olan kurban iba-
detinin müjdecisidir. Bu nedenle
Müslümanlar, arefe gününü coşkulu
bir şekilde ibadet ederek geçirirler.
Arefe günü, gerçek anlamının dışın-
da Ramazan ayının başlangıcından

bir önceki gün ve Ramazan Bayra-
mı’ndan bir önceki gün için de kulla-
nılmaktadır.

ArEfE GÜNÜ YApıLACAK
DuA vE ZİKİrLEr

Arefe gününde ve Kurban Bayra-
mında unutulmaması gereken en
önemli zikir, hiç şüphesiz teşrik tek-
biridir. Arefe günü sabah namazından
bayramın dördüncü günü ikindi na-
mazına kadar her farz namazın ardın-
dan teşrik tekbiri getirilmelidir. Teş-
rik tekbiri şöyle getirilir:

“Allahu ekber Allahu ekber. Lâ
ilâhe İllâllahu vallahu ekber. Allahu
ekber ve lillâhil hamd.” (Allah her
şeyden yücedir, Allah her şeyden yü-
cedir. Allah’tan başka ilâh yoktur, Al-

lah her şeyden yücedir. Allah her
şeyden yücedir, hamd sadece O’na
mahsustur.)

Arefe günü Kurban’a erişmenin
sevinçle karşılandığı bir gündür.
Müslümanlar kendilerini bayrama
eriştiren Allah’a (c.c) çeşitli ibadet,
dua ve zikirlerle teşekkür ederler. Bu
ibadetlerden birisi de sadaka vermek-
tir. Kişi, bayrama ulaşmanın sevinci-
ni ve Allah’a olan şükrünü bir ihtiyaç
sahibinin ihtiyacını gidererek göste-
rebilir.

Allah’ın kullarını cehennemden
en çok azad ettiği gün olan Arife gü-
nünde tövbe istiğfar ve dua etmek de
tavsiye edilir. Nitekim Peygamber
Efendimiz Hz. Muhammed (s.a.v) bir
Hadis-i Şerif’te şöyle buyurmuş-

tur: “Duaların en hayırlısı arefe günü
yapılan duadır.” (Tirmizî)

Arefe Gününün Önemi Nedir?

Arefe günü, Hac ibadetinden bir
önceki gün olması bakımından ol-
dukça önemlidir. Yukarıda zikredilen
hadislerde de görüldüğü gibi
bugün içerisinde yapılan dua
ve ibadetler kişinin günahla-
rından arınmasına vesile
olur. Arefe günü, Müslü-
manların ırk, etnik köken ve
mezhep gibi ayrımlara takıl-
madan bir arada bulunduğu
ve ibadet ettiği Hac vazifesi-
nin müjdecisi niteliğindedir.

ArEfE GÜNÜ Oruç
TuTuLur Mu?

Arefe günü oruç tutulabi-
lir. Ancak hacılar için arefe
gününde oruç tutmak Pey-
gamber Efendimiz (s.a.v) ta-
rafından nehy edilmiştir.
Arefe gününde oruç tutul-
masına yönelik ruhsat olarak
Ebû Katâde radıyallahu
anh’den rivayet edilen şu
Hadis-i Şerif gösterilebilir:
Resûlullah sallallahu aleyhi
ve sellem’e arefe günü tutu-
lan orucun fazileti soruldu; o
da:

“Geçmiş bir yılın ve ge-
lecek bir yılın günahlarına
kefaret olur” buyurdu.

(Müslim, Siyam 196, 197)
Arefe günü, Müslümanların gü-

nahlarından arınmasına, Allah’a ya-
kınlaşmasına ve hayatında temiz bir
sayfa açmasına vesile olacak müba-
rek günlerden birisidir. 

Kaynak: www.vuslat.org.tr
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Bu dünyada toprağını sürdünse…
Ter akıttın, bedenini yordunsa…

Çalışarak nasibini derdinse…
Malın, mülkün helâl sana kardeşim..

Beş vakitte abdestini aldınsa…
Namazını erkânıyla kıldınsa…

Cemaatten rızkın için kaldınsa…
Yoldaş olur Bilâl sana kardeşim.

Okşadınsa yetimlerin başını,
Böldün ise garip ile aşını,

Sildin ise mazlumun gözyaşını,
Ecel zehri zülâl sana kardeşim.

Saydın ise büyüğünü, hürmetle…
Kırmadınsa küçüğünü, nefretle…

Sardın ise evlâdını, şefkatle…
Yoktur asla melâl sana kardeşim.

Muhacirim inkâr etmem özümü.
Kara toprak dertlerimin çözümü.
Miras aldım atalardan sözümü.
Töresizlik dalâl sana kardeşim.

-muhacir bozkurt-
Mustafa KÜTÜKCÜ

02.04.2014 – DENİZLİ. 

“(Sakın) Allah ile beraber (başka
bir kimseyi O’na ortak) bir ilah kılma-
yın! İşte gerçekten Ben sizi, O’nun
adına açıkça uyarıyorum.” Zâriyat,51

Bir AyeT

USÛL 2

“O halde Kuran'dan kolayınıza geleni
okuyun. Namazı kılın, zekâtı verin, Allah'a
gönül hoşluğuyla ödünç verin. Kendiniz için
önden (dünyada iken) ne iyilik hazırlarsanız
Allah katında onu bulursunuz; hem de daha
üstün ve mükâfatça daha büyük olmak üzere.
Allah'tan mağfiret dileyin, şüphesiz Allah
çok bağışlayıcı, çok esirgeyicidir.”Müzzem-
mil,20

Bu sure Mekke’de ilk dönem nazil olan
surelerden biridir. Kolay olanı ulaşmanın bil-
gisini verir. Nelerdir? Başta anlamak için
Kuran’ı okumak bilgi sahibi olmak lazım.
Sonra salâtın namazın ikamesi ve mal sahibi
olanların muhtaçlara malından vermesidir.
23 yıl süren risalet döneminin Mekke yılları
inanç açısı yanında namaz ve zekât sayesin-
de yetişmiş bir topluluk olmuş. Medine de
oluşturulan site devleti ile model bir medeni-
yet oluşmuş. Namaz insan ile Allah ile olan
ilişkisini oluşturmuş. Zekât ile toplumsal da-
yanışma gerçekleşmiş. Ve ideal bir medeni-

yetin nasıl olacağı ispatlanmıştır.
Oruç ibadeti ile birlikte fidye ve fıtır sa-

dakası ile dikkat çekicidir. İnsanımız daha
çok sevap kazanmak için bu ayda mali iba-
detlerini de artırır. Gıda poşetleri, iftar ye-
mekleri ile devam eder. Toplumsal barış,
birlikte yaşama ancak böyle olur.

Bu ibadeti ciddiye alan ne kazanır? Mal
sevgisi fıtridir, ama geri tehlike bölgesi
vardır. Mal insanı esir alabilir. Vermekle
aşırı sevme tehlikesinden korunmuş olur.
Veren ve alan arasında bir ilişki olur. Alan
dua eder, Allah inancından dolayı yapıldı-

ğını bilir. Minnet duygusu taşımaz, alan ve
veren sevap kazanır. Mali ibadetlerimizi sa-
dece Ramazan ayına mahsus kılmak yanlış-
tır. Fakir fukara garip gurabanın ihtiyacı sa-
dece bir ay için değildir. 

Ülkemizde yardım amaçlı oluşturulmuş
çok sayıda vakıf ve dernek var. Bu tür yar-
dım eden ve alanların dikkat etmesi gereken
bir husus var. Bu yardımları verenler mecbur
gibi bakmaları ve sıradanlaşması iyi değildir.
Yardım alanların bir bölümü gerçekten muh-
taç ama bazıları ise ne yazık ki tembel. 

Ashaptan zekât ve maddi yardım alan ke-
simi İslami hayatı tercih sebebi olmuş. Ne
demek istiyorum? Günümüz insanına maddi
yardım ederken manevi yardımı destekleme-
li. Hem kalbine hem de karnını doyurmayı
esas alınmalı.

Yardım etme Ensar ruhudur, bu anlayış
bize miras olarak Hz. Muhammed As’dan
gelmektedir. Peygamberimizin Medine’de

oluşturduğu örnek şehir modeli dikkat çeki-
cidir.  Hayat; Mesci’dün Nebi, Suffe/okul ve
yeni Pazar yeri ile bütünleşir, tamamlanır.
Çünkü insan manevi ve maddi yönü olan bir
varlıktır.

Osmanlı ecdadımızda bu modeli geliştir-
miştir. Ama anlayış olarak aynıdır. Sadece
Bursa ve Edirne daha sonra İstanbul da bu
örnekleri görmek mümkündür. Bursa örnek
alırsak önce Ulu Cami, kapalı çarşı, hamam
ve hanları bir bütündür. Okul olarak Orhan-
gazi ve Muradiye külliyelerini örnek olarak
verebiliriz. 1339- 13340 yılları arasında Or-
han Bey tarafından yaptırılan külliye, cami,
medrese, imaret, mektep, hamam ve
han(Emir Hanı) yapıları oluşturmuştur. 

Ecdadımız insanı merkeze almış ve değer
üretmişler. İnfakı, Vakıf medeniyetine dönüş-
türmüş ve sistemleştirmiştir. Fidan Diken Va-
kıf, Borçlu Dostu, Duvar ve Sokakları Te-
mizleme,  Köprüleri Sellerin Zararından Ko-
ruma Vakfı gibi birçok örnekleri var.

1189 tarihinde Ödemiş kurulan “Mürselin
İbrahim Ağa Vakfı” Ödemiş çevresinde Ley-
leklerin beslenmesi, hastalanan kuşların te-
davisi için senelik yüz kuruş harcanması için
vakıf kurulması gibi. Abdülhamit’in fermanı
ile 1895 de kurulan Darülaceze ise hiçbir ırk,
din ayrımı gözetilmeksizin kimsesiz çocuk-
lar dâhil edilerek oluşturulan bu müessese
hâlâ hizmet veriyor. Tüm bu bilgiler eşliğin-
de kazanımlarımızı, yurt içi ve dışı ama bir
bütünlük içinde yapılması ve devam edilmesi
insanlık için gerekli ve faydalıdır.

iNaNÇ dÜNYaSI

Mali ibadetleriMiz

Mustafa ÖRKİ

Arefe’NiN ANlAmI ve ONemi Nedir?
Arefe, Hac ibadetinin farzlarından vakfenin yapıldığı yer olan Arafat’ın diğer bir adıdır. Vakfenin Zilhicce ayının dokuzuncu
günü (kurban bayramından bir gün önce) Arafat’ta yapılmasından dolayı bu güne yevmü arefe (arefe günü) denmiştir.
Türkçemize “arife” olarak geçen kelimenin kökü “a-r-f” ise “bilme, irfan” anlamına gelmektedir.

"Kim O'na iman edip sâlih amellerde bulunarak
O'na gelirse, işte onlar, onlar için de yüksek dereceler
vardır." (20, 75)

İman tanımak, sevmek,  güvenmek; sâlih amel ise
işleyene ve başkasına faydası olandır. Sâlih amelin
vefa ile ilişkisine bakalım. İlişkinin nasıl olduğunu
şöyle izah edelim:

Vefa: Sözünde durmak, sevgi ve dostlukta sebat
ve devamlı olmak manasınadır. İnsan her şeyden
evvel kendisini seven ve kendisine sayısız nimetler
veren Allah'a karşı vefalı olmalıdır. Hani biz "Elestü
birabbiküm"  sözüne karşı "Gâlû belâ" diye söz ver-
miştik. Rabbimiz: "Ey iman edenler sözleşmelere sa-
dakat gösterin." (5,1) demişti.

Ahde vefaya en güzel örneği Hz. Muham-
med’den (a.s.) öğreniyoruz. O, Allah’a verdiği söze
ve sevdiklerine vefalı idi. Bilhassa eşi Hz. Hatice'ye
karşı davranışı dikkat çekicidir. O müşriklerin zulmü

ve haksızlığı karşısında Resûlullah’ı hiçbir zaman
yalnız bırakmadı. Mekkeli müşrikler Şi‘bü Ebî
Tâlib’de Müslümanları kuşattığında kendisi de Hz.
Peygamber ile birlikte iki üç yıl boyunca muhasaraya
göğüs gerdi. Servetini onun davası uğrunda harca-
maktan geri durmadı. Hz. Hatice, yirmi beş yıl kadar
süren mutlu bir evlilik hayatından sonra hicretten üç
yıl kadar önce 10 Ramazan’da (19 Nisan 620) vefat
etti ve Hacûn Kabristanına defnedildi.

Resûl-i Ekrem, Hz. Hatice’nin vefatından sonra
çeşitli hanımlarla evlendiği halde onu hiçbir zaman
unutmamış, eşinin fedakârlığını ve dostluğunu her
fırsatta anmış, evde koyun kesildiği zaman Hati-
ce’nin eski dostlarına ondan birer parça göndermeyi
ihmal etmemiştir. Bir defasında Hatice’nin kız kar-
deşi Hâle’nin içeri girmek üzere izin istediğini duyan
Hz. Peygamber, onun sesini ve izin isteme tarzını
Hatice’nin sesine ve tavrına benzeterek heyecanlan-
mış ve “Allah’ım, bu Huveylid kızı Hâle’dir!” de-
mişti. Bu vefa duygusunu ve sevgiyi hazmedemeyen
Resûl-i Ekrem’in genç hanımı Âişe, bizzat itiraf et-
tiği gibi hayatında en çok Hatice’yi kıskanmış; ölüp
gitmiş bir kadını ne diye hâlâ anıp durduğunu, üstelik

Allah’ın kendisine ondan daha hayırlısını verdiğini
söyleyerek bu duygusunu ifade etmiştir. Hz. Hati-
ce’nin aleyhinde konuşulmasından rahatsız olan
Resûl-i Ekrem, Âişe’nin kendisini ondan daha hayırlı
görmesini de tasvip etmemiştir. Davasına kimsenin
inanmadığı günlerde onun inandığını, halkın kendi-
sini yalanladığı sırada onun tasdik ettiğini, hiç kimse-
nin kendisine bir şey vermediği dönemde onun İslâm
davasını malıyla desteklediğini, üstelik diğer eşlerin-
den çocuğu olmadığı halde Cenâb-ı Hakk’ın kendi-
sine ondan çocuk verdiğini söylemiştir. (İslam
Ansiklopedisi, c. 16, sayfa 466.)

Allah-u Teâlâ "Vedüd" yani seven ve sevilendir;
Hz Muhammed (s.a.v.), "Müminler üzerine çok düş-
kündür; müminlere karşı çok şefkatlidir; merhametli-
dir." (9,128)

Allah-u Teâlâ kullarından vefa bekler ve O, sö-
zünde durur. Bütün mesele bizim vefa göstermemiz-
dedir. Bir Müslüman’a vefasızlık yakışmaz, söz
namustur; vefa bir semt adı değildir ama ne yazık ki
biz bazen vefasızlık gösteriyoruz.

Kaynak: Mustafa Örki’nin “Yol Azığımız” Kita-
bından alınmıştır.

Vefa Örneği
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Doku Takip Cihazı Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu mad-
desine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/482960
1- İdarenin
1.1. Adı : Denizli Devlet Hastanesi Başhekimliği
1.2. Adresi : Sırakapılar Mah. Şehit Albay Karaoğlanoğlu Cad. No:3 

Merkezefendi DENİZLİ 
1.3. Telefon numarası : 02582639311
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 07.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres: Denizli Devlet Hastanesi İhale Odası
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : Doku Takip Cihazı Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:1 adet

Ayrıntılı bilgiye Ekap’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : Denizli Devlet Hastanesi İlgili Birimleri
3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 45 (kırkbeş) gün içerisinde

ilgili sağlık tesisine teslimat gerçekleştirilecektir
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin taraflarca imzalanmasından itibaren 1 gün içinde
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mev-
zuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler: 
Tıbbi Cihaz Satış Merkezi Yetki Belgesi
4.3.2. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gös-
teren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden bi-
riyle birlikte sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belir-
ten isteklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı tek-
lif etmeye yetkisinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:  İmalat Yeterlik
Belgesi ,Kapasite Raporu,Sanayi Sicil Belgesi, Yerli Malı Belgesi veya Teknolojik Ürün
Deneyim Belgesi,Yetkili Satıcı/İmalatçı Belgesi
4.3.3. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler: Firma ÜTS Belgesi, Kapsam
Dışı Beyanı ve Yetkili Satıcı Belgesi, Ürün Takip sistemi (ÜTS) Kaydı
4.3.4. Satış sonrası servis, bakım ve onarım hizmetleri ile yedek parça sağlanma-
sına ilişkin belge:
Bakım Periyodu Beyanı, Garanti süresi sonrası Bakım ve Servis Hizmetleri Beyanı
Satış Sonrası Hizmet Yeterlilik Belgesi, Yedek Parça Fiyat Listesi
4.3.5 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokümana
ilişkin belgelere ait bilgiler: Katalog, Teknik Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar
4.3.6. Demonstrasyon yapılması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, Ekap hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, Ekap üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kulla-
nılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar Ekap üzerin-
den gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatla-
rın çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İha-
le sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.Uz.Dr.Mehmet ERKALELİ Başhekim

TIBBİ CİHAZ SATIN ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2426803

Denizli Valisi Ömer Faruk Köşger, 14 Mart Tıp
Bayramı kutlamaları kapsamında düzenlenen Sa-
buncuoğlu Şerefeddin Ödülleri’nde büyük başarı
gösteren ve Hizmet Ödülü’ne layık görülen Denizli
Devlet Hastanesi hemşiresi Safure Aksoy’u ağır-
ladı.

“Geçmişten Aldığımız Mirasla, Sağlıklı Tür-
kiye Yüzyılı” temasıyla İstanbul’da düzenlenen tö-
rende hemşire Safure Aksoy, ödülünü Recep
Tayyip Erdoğan’ın elinden aldı. Aksoy, mesleğine
olan bağlılığı ve fedakâr çalışmalarıyla Denizli’nin

gururu oldu.
Vali Köşger, sağlık alanındaki özverili çalışma-

larıyla öne çıkan Safure Aksoy’u tebrik ederek ba-
şarılarının devamını diledi. Köşger, Aksoy’un
Denizli’nin sağlık alanındaki önemli değerlerinden
biri olduğunu ifade etti. Ziyarete İl Sağlık Müdürü
Uz. Dr. Berna Öztürk ve Denizli Devlet Hastanesi
Göz Hastalıkları Polikliniği’nde görev yapan Uz.
Dr. Yasin Durkal da hazır bulundu.

Vali Köşger, nazik ziyaretlerinden dolayı heyete
teşekkür etti. AYSEL ÇETİN

ODULLU HEMSiREDEN
VALi KOSGER’E ZiYARET
14 Mart Tıp Bayramı kapsamında “Sabuncuoğlu Şerefeddin Ödülleri”nde
Hizmet Ödülü alan ve Denizli’nin gururu olan hemşire Safure Aksoy, Vali
Yavuz Selim Köşger’i makamında ziyaret etti. Ziyarette Aksoy’a İl Sağlık
Müdürü Uz. Dr. Berna Öztürk ve Uz. Dr. Yasin Durkal da eşlik etti.

Pamukkale Üniversitesi, başarılı bir operas-
yona daha imza attı. Hastaneye başvuran ve yoğun
şikayetleri bulunan hastanın yapılan tetkiklerinde
kalın bağırsağında kitle tespit edildi. 

Pamukkale Üniversitesi’ Hastaneleri İç Hasta-
lıkları Anabilim Dalı Gastroenteroloji Bilim Dalı
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Ufuk Kutluana tarafından
gerçekleştirilen başarılı bir operasyon ile hastanın
kalın bağırsağında tespit edilen yaklaşık 17 santi-
metrelik dev kitle, başarılı bir şekilde çıkarıldı,
hasta sağlığına kavuştu. 

Hastanın durumu ve uygulanan yönteme ilişkin
bilgi veren Prof. Dr. Ufuk Kutluana, kalın bağır-
sakta tespit edilen yaklaşık 17 santimetrelik dev
kitlenin ileri endoskopik yöntemle ameliyata
gerek kalmadan tek parça halinde çıkarıldığını be-
lirterek, kalın bağırsakta görülen bu büyüklükteki
lezyonların genellikle cerrahi operasyon gerektir-
diğini ifade etti. 

Kutluana, “Bize başka bir merkezden yönlen-
dirilen hastamızda yaptığımız kolonoskopi (kame-
ralı bağırsak incelemesi) sırasında, rektumda
çıkışa çok yakın, yaklaşık 3 santimetre mesafeden
başlayan ve bağırsak boşluğunun yarıdan fazlasını
etkileyen, yaklaşık 17 santimetrelik bir segmenti
tutan lezyonla karşılaştık. Bu lezyon, literatürde
‘lateral spreading tumor (LST)’ olarak adlandırı-
lan ve yüzey boyunca genişleyebilen bir tümör ti-
pidir. 17 santimetrelik boyut, endoskopik tedavi
açısından oldukça ileri bir ölçüdür ve standart
ESD uygulamalarının üzerinde kabul edilir. Lez-
yon büyük olmasına rağmen derin tutulum özel-
likleri göstermiyordu. Bu bölgeye yapılacak açık
cerrahi girişim hem çok daha travmatik olacaktı
hem de hastada kalıcı kolostomi, yani bağırsak
torbası zorunluluğu doğurabilecekti. Bu nedenle
endoskopik submukozal diseksiyon (ESD) işle-
mine başladık. Doğrusal boyutu 16-17 santimetre
olan ve makroskopik şekli yavru vatanımız
KKTC’yi andıran dev lezyonu tek parça halinde
çıkararak tedavi ettik. Biraz uzun ve yorucu bir

işlem olsa da bizim için oldukça mutluluk veri-
ciydi. Bu sayede hastanın bağırsak bütünlüğü ko-
runurken, klasik cerrahiye bağlı olabilecek büyük
ameliyat kesileri, stoma (bağırsağın karın duvarına
açılması sonucu dışkının torbaya alınması) ihti-
mali ve uzun iyileşme süreci de önlenmiş oldu.
İşlem sonrası kanama ya da delinme gibi herhangi
bir komplikasyon (istenmeyen yan etki) geliş-
medi. Hastamızda aynı akşam ağızdan beslenmeye
başladık, gözlem amacıyla 1-2 gün hastanede
takip ettikten sonra taburculuğunu gerçekleştirdik.
Ayrıca kalın bağırsak kanserlerinin büyük bölü-
münün erken dönemde saptanan polip ve benzeri
lezyonlardan geliştiğini unutmamak gerekir. Bu
nedenle özellikle 50 yaş üzerindeki bireylerde dü-
zenli kolonoskopi taraması hayati önem taşımak-
tadır” dedi. HABER MERKEZİ

KALIN BAĞIRSAĞINDAKi 17 SANTiMLiK KiTLE AMELiYATSIZ YÖNTEMLE ÇIKARILDI

PAU’DE SiFA BULDU
Pamukkale Üniversitesi’ne başvuran hastanın kalın bağırsağında
tespit edilen 17 santimetrelik kitle, uygulanan ileri endoskopik yön-
temle ameliyata gerek kalmadan tek parça halinde çıkarıldı.

Operasyonların detayları İçişleri
Bakanlığı tarafından sosyal medya
hesaplarından yapılan paylaşımla
duyuruldu. Aralarında Denizli’nin
de bulunduğu 79 ilde gerçekleştiri-
len yasa dışı tütün mamulü üretimi
ve satışına yönelik operasyonlarda
337 şüpheli gözaltına alındı.

Baskınlarda 42 yasa dışı imalat-
hane deşifre edilirken, 100 milyon
liralık vergi kaybının önüne ge-
çildi.

79 ilde eş zamanlı düzenlenen
baskınlarda 25 milyon 54 bin boş
makaron, 13 milyon 88 bin doldu-
rulmuş makaron, 148 bin 286 paket
sigara, 23 binin üzerinde elektronik
sigara, 9 ton tütün mamulü, 11
binin üzerinde puro ile 173 maka-
ron doldurma makinesi ele geçi-
rildi. HAKAN BOZKURT

KAÇAK SiGARA OPERASYONU
Emniyet, aralarında Denizli’nin de bulunduğu 79 ilde kaçak tütün ve
sigara operasyonları gerçekleştirdi. Operasyonlarda çok miktarda
tütün ve tütün mamulü ele geçirildi, 42 imalathane deşifre edildi.
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Dünyanın en güçlü ordusuna sahip
ABD, İran Ordusu karşısında beklenen
başarıya ulaşamadı. 

İran, yalnız olduğu halde ABD, sürekli
aktif savaş içindeki ordusuyla İsrail'in
desteğini almış vaziyette savaşıyor. 

Bütün bu parametreleri üst üste koy-
duğumuzda İran Ordusu'nun kısa sü-
rede diz çökmesi beklenirdi. 

Bombardıman başlayalı 19 gün ol-
masına rağmen İran tarafından füzeler
ateşlenmeye devam ediyor. 

Diğer taraftan en üst düzey yönetici-
leri öldürüldüğü halde İran Rejimi ayak-
ta duruyor. 

Öldürülen liderlerin yerini yenileri atı-
yor, karar mejanizması işliyor.

Üçüncü gözle bakıldığında; "Dünya-
nın son seksen yılına damgasını vurmuş
olan ABD yönetiminin bu kadar büyük
çaplı bir atağı karşısında manzaranın
böyle olmasında bir bit yeniği olmalıdır"
diye düşünmeden edemiyoruz.

İlk olarak, bu savaşın zamanlaması-
nın ABD ara seçimlerine endeksli be-
lirlendiği, bu nedenle biraz aceleye ge-
tirildiğini belirtmek gereklidir. 

Seçime endeksli saldırılarda, kısa
süreli stak ve önemli bir başarı seçme-
ni olumlu etkiler. 

El Kaide lideri Usame bin Ladin'in öl-
dürülmesi ve bu operasyonun Obama
tarafından yönetildiğini gösteren video,
bahse konu operasyona bir örnektir. 

İkincisi, büyük bir karar mekanizma-
sı olarak bilinen Pentagon'un, daha ilk

gün okula bomba düşürme-
si ve yüzlerce çocuğu öl-
dürmesi de beklenmeyen
bir hatadır. 

Son olarak İran Rejimi'nin,
dışarıdan göründüğü gibi bi-
limden ve akıldan uzak bir
anlayışla yönetilmediği al-
gısı kabul edilmelidir. 

Saydığım üç durum da
söylendiğinde içinde şüphe
barındırıyor,.

Benim kanaatim: ABD için-
de Trump ile Pentagon ara-

sındaki çekişme bu savaşta bahsettiğim
sonuçları ortaya çıkardı. 

Oğul Bush döneminde, 11 Eylül sal-
dırıları sonrasında ABD güvenlik birim-
leri büyük oranda değiştirildi, Adalet Ba-
kanlığı'na bağlandı ve sağlam bir büt-
çeye kavuşturuldu. 

Söz konusu birimler, başta FBI olmak
üzere, iç siyasette Cumhuriyetçiler le-
hine çalıştı. 

Obama döneminde bu durum tersine
çevrildi. 

Güvenlik birimlerinin ödenekleri ke-
sildi, ödenekleri ve yetkileri Pentagon'a
aktarıldı. 

Böylelikle ABD içinde paralel iki gü-
venlik yapısı ortaya çıktı. Seçimlerde
Pentagon Demokratlar'a, diğer birimler
ve hatta Yahudi Lobisi Cumhuriyetçiler'e
çalışmaya başladılar. 

Söylediklerimden yola çıkarak: ABD
Müesses Nizam'ı İran'ın rejimini değiş-
tirmek istiyor ve bu nedenle çok ağır bir
saldırı yapıyor. 

Pentagon, saldırıları uygulamakla bir-
likte bunun kısa süreli bir zafer halinde
olmasına müsaade etmiyor. 

İran Rejimi, yıllardır yaptığı hazırlıklar
sayesinde, kolay lokma olmadığını gös-
teriyor ancak ne yaparsa yapsın, bu gün
olmasa bile bir kaç yıl içinde büyük bir
değişim yaşamak zorundadır. 

Her iki tarafta savaş içinde savaşın ya-
şandığı bu çılgınlık ancak bu şekilde
okunabilir.

EŞYANIN TABİATI 

SAVAŞ İÇİNDE SAVAŞ 

UFUK GÖKMEN

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin ev sahipliğinde,
İZFAŞ tarafından Fuar İzmir’de gerçekleştirilecek
Optic World İzmir Fuarı, sadece profesyonel ziyaretçi-
lere açık olacak. Fuar süresince yapılacak ikili iş gö-
rüşmelerinin firmalar açısından yeni iş bağlantılarının
kurulmasına katkı sağlaması hedefleniyor. Üçüncü yı-
lında daha geniş katılımcı ve ziyaretçi profiline ulaş-
ması beklenen organizasyonun, üretim kapasitesi
yüksek ve sektöre yön veren firmaları bir araya getire-
rek, optik sektöründe bölgesel ölçekte önemli buluş-
malardan biri olma konumunu güçlendirmesi
amaçlanıyor. 

Fuarda gözlük çerçeveleri, güneş ve sporcu gözlük-
leri, koruyucu gözlükler, optik camlar, kontakt lensler
ile optometrik ve oftalmolojik ölçüm, tanı ve tedavi
cihazları sergilenecek. Optik atölye ve laboratuvarlara
yönelik makine ve ekipmanlar, optik endüstri makine-
leri, gözlük yedek parçaları, bakım ürünleri, aksesuar-
lar ve kılıflar da fuarın ürün grupları arasında yer
alacak. Görme kalitesini artırmaya yönelik yeni tekno-
lojiler ve üretim çözümlerinin öne çıkacağı organizas-
yonda, sektöre yön veren büyük ölçekli işletmeler ile
yerli üreticilerin bir araya gelmesi bekleniyor. Katı-
lımcı firmaların hazırladığı özel çerçeve sergileri ve
tematik sunumlar ise ziyaretçilere sektördeki gelişme-
leri yakından inceleme imkânı sunacak. 

ModA trendlerİ koleksİyonlArA
yAnsıyAcAk 

Görme bozukluklarının giderilmesinin yanı sıra ki-
şisel tarzın tamamlayıcı bir unsuru olarak da öne çıkan
gözlüklerde, yeni sezon koleksiyonlarında tasarım ve
stil odaklı yaklaşımın belirginleşmesi bekleniyor. Bu
yıl sürdürülebilir malzeme kullanımı, oversize ve
kemik çerçeve tasarımları ile doğayı hatırlatan pastel
tonlardaki renkli camlar öne çıkan trendler arasında
yer alırken; fuar kapsamında sergilenecek koleksiyon-
ların 2026 yaz sezonu ve 2027 moda eğilimlerine iliş-
kin genel yönelimleri ortaya koyması öngörülüyor. 

söyleşİ progrAMı ve AkAdeMİk
İçerİk 

Fuar kapsamında düzenlenecek söyleşilerde ve otu-
rumlarda sektör temsilcileri, akademisyenler ve
uzman isimler bir araya gelecek. Oturumlarda, görme
sağlığına ilişkin güncel gelişmeler ile optik sektörün-
deki değişim ve yenilikler ele alınacak. Programın ilk
gününde, özellikle miyopi gibi yaygın görme sorunla-
rına yönelik yeni yaklaşımlar, gözlük ve kontakt lens
kullanımındaki gelişmeler ile bu alandaki teknolojik
çözümler uzmanlar tarafından katılımcılarla paylaşıla-
cak. İkinci gün ise optisyenlik mesleğinin günlük uy-
gulamalarına ve iş süreçlerine odaklanılacak. Mağaza

yönetimi, dijitalleşmenin sektöre etkileri ve mesleki
gelişim konuları gündeme gelirken, düzenlenecek pa-
nelde dünyadaki optometri uygulamaları ve Türki-
ye’de görme sağlığının geliştirilmesine yönelik
beklentiler değerlendirilecek. Söyleşi ve panellerde
sektör temsilcileri ile akademisyenlerin bilgi ve dene-
yim paylaşımında bulunması hedefleniyor. 

5 bİnİ Aşkın profesyonel zİyAretçİ
beklenİyor 

Geçtiğimiz yıl 47 şehirden 4 bin 228’i yerli, 28 ül-
keden 198’i yabancı olmak üzere toplam 4 bin 426
sektör profesyonelini ağırlayan fuarın, bu yıl daha
geniş bir katılımcı ve ziyaretçi profiline ulaşması he-
defleniyor. Fuarın ziyaretçi çalışmalarında Avrupa,
Balkanlar, Kuzey Afrika ve Orta Doğu başta olmak
üzere farklı coğrafyalardaki sektör profesyonellerine
ulaşmak amacıyla uluslararası temsilcilerle iş birlikleri
yürütüldü. Bu kapsamda 200’ün üzerinde yabancı ni-
telikli alıcının fuarı ziyareti planlanırken, organizas-
yonda yerli ve yabancı 5 bini aşkın ziyaretçinin
ağırlanması bekleniyor. Üreticilerden distribütörlere,
perakende mağaza zincirlerinden sektör çalışanlarına
kadar geniş bir profesyonel ziyaretçi profilinin fuarda
yer alması öngörülüyor. 

Optic World İzmir, sektörün önde gelen kurum ve
kuruluşlarının desteğiyle hayata geçiriliyor. T.C. Tica-
ret Bakanlığı, Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği,
İzmir Ticaret Odası, Ege Bölgesi Sanayi Odası, Ege
İhracatçı Birlikleri, İzmir Esnaf ve Sanatkarlar Odaları
Birliği, 3. Bölge İzmir Optisyen Gözlükçüler Odası
gibi önemli kurumların katkıları, fuarın sektörel gü-
cünü pekiştiriyor. (İHA)

optic World izmir 27 mart’ta kapılarını acıyor 
Optik sektörünün önemli buluşmalarından Optic World İzmir-Optik, Gözlük, Oftalmoloji ve Teknolojileri Fuarı, 27-29 Mart tarihleri ara-
sında üçüncü kez İzmir’de düzenlenecek. Üretici firmalar, distribütörler, perakende temsilcileri ve sektör profesyonellerini bir araya
getirecek fuarda, yeni sezon öncesi ticari temasların güçlendirilmesi ve uluslararası iş birliklerinin geliştirilmesi hedefleniyor. 

Muğla’da 13 ilçeden Bodrum, Mar-
maris, Fethiye, Milas, Datça, Menteşe,
Ula, Köyceğiz, Ortaca, Dalaman ve
Seydikemer ilçelerinin denize kıyısı
bulunurken, Yatağan ve Kavaklıdere il-
çeleri de tarihi dokusu ile turist çekiyor.
Deniz, kum ve güneş turizminin ya-
nında zengin tarihi kalıntılara ve arkeo-
lojik buluntulara ev sahipliği yapan
Muğla, 108 adet ören yeri ile de kültür
turizminin önemli kentlerinden. 

MuğlA’yA 2 AydA gelen
turİstİn yüzde 62’sİ

İngİlİz 

Muğla'yı tercih eden yabancı ülke-

ler arasında ilk sırayı İngiltere alıyor.
İngiltere'den 2 ayda 6 bin 577, İr-
landa’dan Bin 327, Almanya’dan Bin
042, Fransa’dan 763, Yunanistan’dan
731 yabancı turist girişi oldu. Geri
kalan 16 bin 991 yabancı turist ise
diğer ülkelerden oluştu. 

Türkiye'de İstanbul'dan sonra iki
uluslararası havalimanına sahip Muğ-
la'ya gelen yabancı turistlerin 7 bin
909’u Dalaman Havalimanı, 3 bin
414’ü de Milas-Bodrum Havalima-
nında iniş yaptı. 16 bin 108 yabancı tu-
rist ise Marmaris, Fethiye, Bodrum,
Datça ve Milas'taki deniz gümrük kapı-
larından giriş yaptı. (İHA)

muğla’ya 2 ayda 27 Bin
431 turist giriş yaptı 
İstanbul ve Antalya’dan sonra en fazla yabancı tu-
ristin ziyaret ettiği Muğla’ya, 2026 yılının Ocak-Şubat
aylarında 2024 yılına göre yüzde 24 artış, 2025 yılına
göre ise yüzde 1 oranında eksilme gerçekleşti. Muğ-
la’ya 2 ayda 27 bin 431 yabancı turist girişi oldu. 

Ege Bölgesi’ndeki ihracat düşüşü-
nün büyük bölümünün, bölge ihracatı-
nın yaklaşık yüzde 70’ini gerçekleştiren
İzmir ve Manisa kaynaklı olduğu belir-
tildi. Toplam kaybın yüzde 93’üne kar-
şılık gelen 462 milyon dolarlık düşüş,
bu iki ilin performansındaki gerileme-
den kaynaklandı. 

Ocak ayında yüzde 8’lik düşüş yaşa-
yan Ege Bölgesi, Şubat ayında da geri-
lemenin önüne geçemedi. Ocak ayında
286 milyon dolar olan ihracat kaybı,
Şubat ayında 210 milyon dolar olarak
kayıtlara geçti. Öte yandan Muğla, Ege
Bölgesi genelindeki olumsuz tabloya
rağmen ihracattaki yükselişini sürdürdü.
Ocak ayında ihracatını en fazla artıran il
olan Muğla, Şubat ayında da yüzde
9’luk artışla ihracatını 98,7 milyon do-
lardan 107,5 milyon dolara çıkardı. 

Böylece Muğla, Ege Bölgesi’nde ih-
racatını artıran nadir illerden biri olarak
istikrarlı performansını korudu. (İHA)

muğla ihracatta istikrarını korudu 
Ticaret Bakanlığı’nın Şubat ayına ilişkin faaliyet illeri ihracat istatistiklerine göre,
Ege Bölgesi’nin ihracatı 2026 yılının ilk iki ayında düşüş gösterdi. Bölgenin ihracatı
Şubat ayında yüzde 6,5 azalarak 3 milyar 374 milyon dolardan 3 milyar 155 milyon
dolara geriledi. Toplamda ise iki aylık dönemde 496 milyon dolarlık kayıp yaşandı.   

Yapılan açıklamada, bağlarda ilk ilaçlamanın göz-
lerin patlamaya başladığı dönemde yapılması gerek-
tiği belirtilirken, ikinci ilaçlamanın sürgünlerin 8-10
santimetreye ulaştığı dönemde gerçekleştirilmesi ge-
rektiği ifade edildi. Üçüncü ilaçlamanın sürgünlerin
20-30 santimetre olduğu süreçte, dördüncü ve son
ilaçlamanın ise üzüm salkımları belirginleşmeden
önce yapılmasının önemine vurgu yapıldı. 

Öte yandan, bağlarda kullanılacak bitki koruma
ürünlerinin mutlaka reçeteli olarak temin edilmesi ge-
rektiği hatırlatılarak, bilinçsiz ilaç kullanımının hem
verimi hem de ürün kalitesini olumsuz etkileyebile-
ceği kaydedildi. 

Sarıgöl İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri
tarafından üreticilere yönelik bilgilendirme çalışmala-
rının sosyal medya ve afişler aracılığıyla sürdürüldüğü
bildirildi. (İHA)

Bağlarda çiçek öncesi ilaçlama programı açıklandı   
Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde üzüm üreticilerine yönelik çiçek öncesi ilaçlama prog-
ramı açıklandı. Sarıgöl İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, bağlarda hastalık ve zararlılarla
mücadelede doğru zamanlamanın önemine dikkat çekerek üreticileri bilgilendirdi.   
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KADİR ALTINOLUK

Denizli

Denizli Büyükşehir Belediye Meclisi Mart
ayı toplantısının ikinci birleşimi dün gerçekleş-
tirildi. Gündem maddelerine geçilmeden önce
genel bir değerlendirme yapan Başkan Bülent
Nuri Çavuşoğlu’nun hedefinde Acil Durum
Hastanesi ve kendisine yöneltilen suçlamalar
vardı. 

Denizli Acil Durum Hastanesi’ne ilişkin bir-
çok kişinin konuştuğunu ve kendisini hedef al-
dığını hatırlatan Başkan Çavuşoğlu, sabah saat-
lerinde bölgede inceleme yaptığını belirterek,
450 milyon lirayı bulan bir maliyetle yolların
ve altyapının tamamlandığını söyledi. 

Hastane çevresindeki yolu daha önce yapma
kararı aldıklarını, ancak bölgede çalışmaların
bitmemesi nedeniyle durdurduklarını belirten
Başkan Çavuşoğlu, iş makinalarının ve yoldan
geçecek kamyonların zarar vermesinden endişe
ettiklerini kaydetti. Başkan Çavuşoğlu, kentin
ve halkın tek kuruşunu bile boşa harcayamaya-
caklarını vurguladı. 

HASTANE TARTIŞMASI BİTMİYOR

Ortada bir anormalliğin olduğunu söyleyen
Başkan Çavuşoğlu, hastane ile ilgili tartışmala-
ra, ortaya atılan iddialara ve suçlamalara dikkat
çekti. 

Başkan Çavuşoğlu, “Bu şehrin eskiyen ba-
kanından, çantacı vekiline, sağlık dışında her
şeye bakan müdürüne varıncaya kadar herkes
bir açıklama yaptı. Yaptıkları açıklamanın ta-
rihleri, 12’nci ayın sonları. Biri, ‘suyu bağlayın

sabahleyin hastaneyi açacağız’ dedi. Sonra ar-
kasından bir başkası çıktı, ‘yolları yapın, biz
hastaneyi açacağız’ açıklaması yaptı. Sonra vi-
deocusu çıktı, ‘her şey tamam; yolu yapmıyor-
sunuz, suyu bağlamıyorsunuz’ ondan açılmıyor
dedi. Biri kuyu suyu dedi. Yani şehirde siyase-
tin her versiyonundan herkes konuştu. Bütün
şehir de her şey tamam, Denizli Büyükşehir
Belediye Başkanı hizmetleri durduruyor sandı.
Yani hastane sabah açılacak, herkes hastaneye
gidecek, muayene olacak da bir tane adam var
bu şehirde arızalı, adı Nuri Çavuşoğlu her şeyi
durduruyor” diye konuştu.

Hastaneye suyu bağladıklarını, yolları yap-
tıklarını hatırlatan Başkan Çavuşoğlu, açıklama
yapan taraflara çağrı yaptı. Özür dilemelerini
isteyen Başkan Çavuşoğlu, “O asfaltın üzerin-
den bir grayder kamyon geçip yolu bozsa ya-
zıktır. Baktım olacak gibi değil. Bunlar iki gün
sonra bir açıklama daha yaparlar, ‘yolu yapsay-
dınız bunu açacaktık’ derlerdi.  Allahın izniyle
Pazartesi itibariyle yolumuzu yaptık. Bölgeye
gidip inceleme yaptık. Gitmişken boğazımda
gıcık vardı muayene olayım dedim. Şimdi gi-
dip güvenlik görevlisine muayene olmak da
var, sıvacıya muayene olmak da var, duvarcıya
muayene olmak da var. Yani hastanede durum
bu” dedi.

HASTANEDE ÇÖKME İDDİALARI

Siyasilerin bazen coştuğunu, olmayan şey-
leri varmış gibi düşünebildiğini ifade eden Baş-

kan Çavuşoğlu, “Şehrin vicdanına sesleniyo-
rum. Ağız dolusu konuştular. Dediler ki, hasta-
nemiz hizmete giriyor, bir tane arızalı adam
var, onun yüzünden biz hastaneyi çalıştıramı-
yoruz. Üç ay geçti şimdi yeni dedikodular var
inşallah doğru değildir. Hastanenin bazı yerleri-
nin oturma yaptığını söylüyorlar. İnşallah doğ-
ru değildir. Bu şehrimin her yetiminin her gari-
binin hakkı var inşallah doğru değildir” dedi.

ÖZÜR ÇAĞRISI

Özür dilemenin bir erdem olduğunu, özür
dilemenin onurlu insanların işi olduğunu dile
getiren Başkan Çavuşoğlu, “Ahlaklı insanların
işidir özür dilemek. Bugün geldik tam 3 ay
sonra hastane bu şekilde, temellerinin kenarla-
rını kazıp enjeksiyon yapıyorlar. Aralık ayında
bu açıklamayı yapan eskisi, mevcudu, videocu-
su, çantacısı, müdürü, amiri memuru. Ya sabah
gidin o hastaneyi açın, ya da özür dileyin. Ben
olsam özür dilerim. Utarınım, ar ederim ken-
dimden. İncinsen de incitme dedik de, o kadar
da değil. Akşama kadar her şeyi söyleyeceksi-
niz. Hala da ağız dolusu söylüyorlar. Geldiği-
miz durum bu, inşallah açarsınız. Artık bundan
sonra şehrin kurumları şehri siyaset malzemesi
haline getirmesin. Bir puanlık siyaset yapaca-
ğım diye bu şehrin insanlarını karşı karşıya ge-

tirmek utanç verici” dedi.

KABADAYILAR TEŞEKKÜR ETTİ

AK Parti Grup Başkanvekili Feride Kaba-
dayılar, hastane taşımanın hassas bir iş olduğu-
nu belirterek, bazen öngörülen tarihte olmaya-
bildiğini ifade etti. 

Kabadayılar, “Su ile ilgili eleştirilerde bu-
lunduk, bağladınız. Yolla ilgili çalışmalar yap-
mışsınız. Teşekkür ediyorum. Bu yolları yal-
nızca bir siyasi partinin mensupları kullanma-
yacak, tüm hemşehrilerimiz kullanacak. İnşal-
lah uzun soluklu bir yol olur, Karataş Yolu’na
benzemez inşallah. Çünkü Karataş Yolu’ndan
bir ay sonra geçtiğimizde, belli yerlerde çökme
vardı. Teleferik ile ilgili bakımını siz iki yılda
tamamlayabildiniz ki, koskaca bir hastane açı-
lıyor. 

Hastane yerleştirilmeye çalışılıyor. İnsan
sağlığı nedeniyle hassas davranılması gereki-
yor. Bu konuda hassas çalışmalarına devam et-
tiklerini düşünüyorum. Ben de bir hastane yö-
neticisiydim, biz de bir hastane taşıdık. Öngö-
rülen tarih ve zamanlarda bazen olmuyor, aksa-
yabiliyor. Onla ilgili gerekli teknik bilgileri
muhatapları verecektir” dedi.

Konuşmaların ardından meclis gündemine
geçildi. METİN ELTAŞ

DENiZLi ACiL DURUM HASTANESi KAVGASI YENiDEN ALEVLENDi, ÇAVUŞOĞLU SERT ÇIKTI

“YA HASTANEYi AÇIN
YA DA ÖZÜR DiLEYiN”
Kentin sağlık altyapısının önemli temellerinden biri olan Denizli Acil Durum Hastanesi’ne ilişkin tartışmalar bitmek bilmiyor. AK Parti
kanadından belirli aralıklarla yapılan açıklamalar ile hastanenin hizmete açılamamasının nedeninin Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin
gösterilmesi, 3 ay öncesine kadar kentin en önemli gündem maddelerinden biriydi. Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri
Çavuşoğlu, mecliste sert ifadelerle AK Partili siyasilere yüklendi. Büyükşehir’in hastane ile ilgili tüm sorumluluklarını yerine getirdi-
ğini, ancak hastanenin hala hizmete alınmadığını belirten Başkan Çavuşoğlu, “Ya hastaneyi yarın açın, ya da çıkın özür dileyin” dedi. 

CHP Denizli Milletvekilleri Gülizar Biçer
Karaca ve Şeref Arpacı, Denizli Gazeteciler
Cemiyeti’ni ziyaret etti. Cemiyet yönetimi ve
ziyarette yer alan basın mensupları ile sohbet
eden vekiller, sıcak bir atmosferde ağırlandı.

Denizli Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Öz-
kan Tokmak, ziyaretten duyduğu memnuniyeti
ifade ederek, Denizli basınının kent için üstlen-

diği önemli sorumluluğa dikkat çekti. Yerel
medyanın kamuoyunun doğru bilgilendirilme-
sinde kritik bir görev üstlendiğini belirten Öz-
kan Tokmak, yerel basının içinde bulunduğu
ekonomik ve yapısal sorunlara değindi, meslek
yasası başta olmak üzere sektörde çözüm bek-
leyen konuları aktardı. Yerel medyanın güçlen-
mesinin demokratik toplum için büyük önem

taşıdığını vurgulayan Özkan Tokmak, bu konu-
da destek ve iş birliğinin önemine dikkat çekti.

Milletvekili Şeref Arpacı, Türkiye Büyük
Millet Meclisi’ndeki çalışmalar ve Denizli’ye
yönelik yürütülen projeler hakkında bilgi verdi.
Arpacı, Denizli’nin gelişimi için yürütülen ça-
lışmaları yakından takip ettiklerini belirterek
kentin ihtiyaçlarını gündemde tutmaya devam
edeceklerini ifade etti.

Arpacı, basının toplum ile yöneticiler ara-
sında önemli bir köprü görevi üstlendiğini vur-
gulayarak yerel medyanın güçlü olmasının şe-
hirlerin gelişimi açısından büyük önem taşıdığı-
nı söyledi.

Milletvekili Gülizar Biçer Karaca ise bası-
nın demokrasinin vazgeçilmez unsurlarından
biri olduğunu belirtti. Yerel basının hem şehir-
lerin sesi hem de kamuoyunun doğru bilgilen-
dirilmesinde önemli bir rol üstlendiğini ifade
eden Karaca, gazetecilerin görevlerini sağlıklı
koşullarda yapabilmesinin önemine dikkat çek-
ti. Yerel medyanın yaşadığı sorunların çözümü
için diyalog ve ortak aklın önemine dikkat çe-
ken Karaca, Denizli basınıyla her zaman ileti-
şim içinde olmaya devam edeceklerini söyledi. 

METİN ELTAŞ

KENT GÜNDEMİ VE BASIN SEKTÖRÜ ELE ALINDI

CHP’Li VEKiLLERDEN
CEMiYETE ZiYARET

Denizli Gazeteciler Cemiyeti, önemli bir ziyaretlere ev sahipliği yap-
mayı sürdürüyor. Genel kurulda göreve gelen yeni yönetimi ziyaret
eden son isimler, CHP Denizli Milletvekilleri Gülizar Biçer Karaca
ve Şeref Arpacı oldu. Ziyarette, kent gündemi, yerel medyanın so-
runları ve basının demokratik toplumdaki rolü ele alındı. 
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Orman Yolları Büyük Onarım yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu mad-
desine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda
EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/484124
1- İdarenin
1.1. Adı :ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ-DENİZLİ DİĞER ÖZEL

BÜTÇELİ KURULUŞLAR ORMAN GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :KINIKLI MAHALLESİ HÜSEYİN YILMAZ CADDESİ NO 108 

ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582125455
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :31.03.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Denizli Orman İşletme Müdürlüğü İhale Birimi
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Orman Yolları Büyük Onarım
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:167 kod nolu yol 1+990 km 177 kod nolu yol 0+800 km 180 kod

nolu yol 1+260 km, 180-1 kod nolu yol 1+510 km, 181 kod nolu
yol 3+270 km, 182 kod nolu yol 2+720 km, 186-1 kod nolu yol
0+870 km, 187 kod nolu yol 2+040 km, 188 kod nolu yol 0+500
km, 188-3 kod nolu yol 1+120 km olmak üzere toplam 16+080
km Büyük Onarım Yapım İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Denizli Orman İşletme Müdürlüğü Denizli Orman İşletme Şefliği

Sınırları Dahilinde
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 7 gün içinde yer teslimi

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Benzer İş Grupları Tebliğinde yer alan A) ALT YAPI YOLLARI : V. GRUP: KARAYOLU
İŞLERİ (Altyapı+Üstyapı) benzer iş olarak kabul edilir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Orman Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İha-
le sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

ORMAN YOLLARI BÜYÜK ONARIM

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2425644

Denizli Esnaf ve Sanatkarlar
Odaları Birliği Başkan Vekili ve
Denizli Lokantacılar Esnaf ve
Sanatkarlar Odası Başkanı
Osman Üçgül, içinde bulunduğu-
muz Ramazan Ayı ve yaklaş-
makta olan Ramazan Bayramı
hakkında açıklamalarda bulundu.
Ramazan ayında sık sık esnafları
ziyarette bulunarak gerekli
kurum ve kuruluşlar ile vatan-
daşların sağlığı için denetimlerde
bulunulduğunu açıkladı. Lokan-
tacılar Odasında bin 800 üyenin
bulunduğunu ve sık sık ziyaret-
lerde bulunulduğunu ifade eden

Başkan Osman Üçgül, "Ramazan
ayında esnaflarımız geleneksel
adetlerimizi devam ettiriyor.
Malum bereketli bir ayda esnaf-
larımızı sık sık ziyaret ediyoruz.
Kurum ve kuruluşlarla denetim-
lerimizi yapıyoruz. Lokantacılar
Odamızda bin 800 üyemiz var.
Farklı farklı meslek kuruluşları-
mız yer alıyor" dedi.

"ESNAFIMIZ 
YAŞARSA BU 
ŞEHİR YAŞAR"
Yaklaşan Ramazan Bayramı

için vatandaşlardan, Denizli'nin

yerel esnafından alışveriş etme-
leri ve esnaflara destek olmala-
rını dikkat çekerek, "Yaklaşan
Ramazan Bayramımız var. Va-
tandaşlarımız, Denizli'nin yerel
esnafından alışveriş yapmalarını,
onları destek olmalarını önemle
rica ediyorum. Esnafımız yaşarsa
bu şehir yaşar. Birçok ulusal
markalarla yarışacak Denizli'de
çok güzel markalarımız yer alı-
yor. Şimdiden hepimizin Rama-
zan Bayramı kutlu olsun, nice
sağlıklı, huzurlu ve mutlu bay-
ramlar görmek dileğiyle" diye
konuştu. (İHA)

DENİZLİ ESNAF VE SANATKARLAR ODALARI BİRLİĞİ BAŞKAN VEKİLİ OSMAN ÜÇGÜL’DEN DAYANIŞMA ÇAĞRISI

Denizli Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği Başkan Vekili ve Denizli Lokantacılar
Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Osman Üçgül, yaklaşan Ramazan Bayramı ön-
cesi vatandaşlardan Denizli'nin yerel esnafından alışveriş yaparak onları destekle-
melerini önemle ricada bulunarak; "Vatandaşlarımız, Denizli'nin yerel esnafından
alışveriş yapmalarını, onları destek olmalarını önemle rica ediyorum" dedi.

ALISVERiSi YEREL
ESNAFTAN YAPIN

Denizli Gençlik ve Spor İl
Müdürlüğü bünyesinde sözleş-
meli olarak görev yapan 13 per-
sonel, Türk bayrağı üzerine
yemin etti, kadrolu devlet me-
muru oldu. Denizli Gençlik ve
Spor İl Müdürlüğü bünyesinde
görev yapan sözleşmeli perso-

nellerin kadroya geçiş süreçleri
tamamlandı. Kurumda sözleş-
meli olarak görev yapan 13 per-
sonel, 657 sayılı Devlet
Memurları Kanunu kapsamında
düzenlenen törende Türk bayrağı
üzerine yemin etti, kadrolu dev-
let memurluğuna geçiş yaptı.

Törenin ardından değerlen-
dirmeler yapan Denizli Gençlik
ve Spor İl Müdürü Süleyman Er-
doğan, kadroya geçen personeli
kutladı, görevlerinde başarı di-
ledi. Erdoğan, kamu hizmetinin
büyük sorumluluk gerektirdiğini
vurguladı. AYSEL ÇETİN

GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ’NDE 
13 SÖZLEŞMELİ PERSONEL KADROYA GEÇTİ

YEMiN EDiP MEMUR OLDULAR

Denizli Durmuş Ali
Çoban Anadolu Lisesi,
Millî Eğitim Bakanlığı’nın
Erasmus+ Okul Eğitimi
Akreditasyonu kapsamında
2026 yılı için konsorsiyum
üyesi seçilen 40 okul ara-
sına girerek önemli bir ba-
şarıya imza attı.

Denizli’de eğitim ala-
nında önemli bir başarıya
daha imza atıldı. Millî Eği-
tim Bakanlığı tarafından
yürütülen Erasmus+ Okul
Eğitimi Akreditasyonu
(KA121-SCH) kapsamında
Denizli Durmuş Ali Çoban
Anadolu Lisesi, 2026 yılı için
konsorsiyum üyesi olarak kabul
edildi. Türkiye genelinde yapılan
değerlendirmeler sonucunda be-

lirlenen 40 okul arasında yer
alma başarısı gösteren Durmuş
Ali Çoban Anadolu Lisesi, bu
önemli gelişmeyle birlikte eği-
tim vizyonunu uluslararası plat-
forma taşımış oldu.

Okul yönetimi ve öğretmen-
ler tarafından hazırlanan proje
sayesinde hem öğrenciler hem
de öğretmenler için yeni fırsatla-
rın kapısı aralanacak. Erasmus+
programı kapsamında öğrenciler,
Avrupa’daki akranlarıyla bir
araya gelerek farklı kültürleri ta-
nıma ve yurtdışındaki eğitim sis-
temlerini yerinde gözlemleme
imkânı bulacak.

Öğretmenler ise Avrupa’daki
eğitim kurumlarında işbaşı göz-
lem faaliyetlerine katılarak yeni-

likçi öğretim yöntemlerini ve
modern eğitim yaklaşımlarını in-
celeme fırsatı elde edecek. Edi-
nilen bu deneyimlerin sınıf
ortamına aktarılmasıyla birlikte
okulda eğitim kalitesinin daha
da yükselmesi hedefleniyor.

Durmuş Ali Çoban Anadolu
Lisesi Müdürü Mustafa Kösece,
elde edilen başarıyla ilgili yap-
tığı açıklamada, "Bu kapsamda
konsorsiyum üyesi 40 okul ara-
sında yer almak bizler için
büyük bir gurur ve mutluluk
kaynağıdır. Bu önemli sürece
katkı sunan tüm öğretmenleri-
mizi ve emeği geçen herkesi teb-
rik ediyor, okulumuz adına
hayırlı olmasını diliyoruz" ifade-
lerini kullandı. (İHA)

DURMUŞ ALİ ÇOBAN ANADOLU LİSESİ’NDEN ÖNEMLİ BAŞARI

ERASMUS iÇiN 40 OKUL ARASINDA
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AK Parti Denizli Milletvekili
Şahin Tin, 18 Mart Şehitleri
Anma Günü ve Çanakkale Zafe-
ri’nin 111. yıl dönümü dolayı-
sıyla mesaj yayımladı. 

Milletvekili Şahin Tin, mesa-
jında Çanakkale’de iman dolu
yüreklerin dünyanın en güçlü or-
dularına karşı dimdik durduğunu
belirterek, “Çanakkale Geçil-
mez” sözünün, milletimizin diri-
lişinin, bağımsızlık aşkının ve
devlet iradesinin tarihe kazınmış
bir mührü olduğunu ifade etti. 

Şahin Tin, “Her bir kahra-
man, vatan için canını ortaya ko-
yarken milletimizin ebedi diriliş
ruhunu da simgelemiştir. O
günkü cesaret ve fedakârlık, İs-
tiklal Harbi’nden Kıbrıs Barış

Harekâtı’na, terörle mücadele-
den 15 Temmuz’a kadar milleti-
mizin kararlılığının temelini
oluşturmuştur. Her şehit, bir mil-
letin onurunu, bir bayrağın şere-
fini ve devletimizin ebedi
varlığını temsil etmektedir” dedi.

“MİLLİ KARAKTERİN, 
FEDAKÂRLIĞIN VE 
CESARETİN SEMBOLÜ”
Çanakkale’nin yalnızca bir

zafer olmadığını, aynı zamanda
kahraman milletin karakterinin
ve fedakârlıkla yoğrulmuş ruhu-
nun nişanesi olduğunu vurgula-
yan Şahin Tin, “Her damla kan
özgürlüğün teminatı; her atılan
adım milletimizin kararlılığının
yankısıdır. Her dalga şehitlerimi-

zin sarsılmaz azmini fısıldar; her
bayrak milletimizin onurunu
göklere taşır. Çanakkale’deki
eşsiz direniş, milletimizin daima
zaferle taçlanacak iradesinin
göstergesidir. Bu topraklarda
yükselen her sancak, özgürlü-
ğün, bağımsızlığın ve vatan sev-
gisinin sembolüdür. Ecdadımızın
gösterdiği cesaret, milletimizin
her ferdine yol gösteren bir reh-
berdir. Çanakkale ruhu, milli bir-
lik ve kardeşliğimizin sarsılmaz
temelidir. Bu fedakârlık ve kah-
ramanlık mirası, gelecek nesille-
rimize ışık olacak ve bizi her
zaman daha ileriye taşıyacaktır.
Her karışı kahramanlarımızın
azmi ve imanıyla yoğrulmuş bu
vatan, ilelebet payidar kalacak;

milletimizin onur ve şerefini
sonsuza dek yüceltecektir” dedi.

“ŞEHİTLERİMİZİ 
RAHMETLE ANIYORUZ”
Milletvekili Şahin Tin, mesajını

şu ifadelerle tamamladı: “Bu an-
lamlı günde, başta Gazi Mustafa
Kemal Atatürk ve silah arkadaşları
olmak üzere, Çanakkale’de ve tari-
himizin her safhasında vatan, bay-
rak ve millet uğruna canını feda
eden tüm kahramanlarımızı, aziz
şehitlerimizi rahmet, şükran ve
minnetle yâd ediyoruz. Onların
ruhu milletimizin kalbinde yaşa-
maya devam edecek; fedakârlıkları
milletimizin ebedi güvencesi ola-
caktır. Ruhları şad, mekânları cen-
net olsun.” HABER MERKEZİ

AK PARTİ DENİZLİ MİLLETVEKİLİ ŞAHİN TİN’DEN 18 MART MESAJI:

CANAKKALE RUHU
EBEDi iRADEDiR

Merkezefendi Belediye Başkanı Şeniz Doğan, 18
Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma Günü dola-
yısıyla bir mesaj yayımladı. Başkan Doğan, “111 yıl
önce Çanakkale’de yazılan kahramanlık destanı, bir
milletin inançla neleri başarabileceğini tüm dünyaya
göstermiştir” dedi. 

Başkan Doğan, Çanakkale Zaferi’nin yalnızca bir
askeri başarı olmadığını, aynı zamanda bir milletin
vatanı uğruna ortaya koyduğu eşsiz fedakârlığın en
güçlü simgelerinden biri olduğunu ifade etti. 

Merkezefendi Belediye Başkanı Şeniz Doğan,
“111 yıl önce Çanakkale’de yazılan kahramanlık des-
tanı, bir milletin inançla neleri başarabileceğini tüm
dünyaya göstermiştir. Bu büyük zaferle birlikte Ça-
nakkale’nin geçilemeyeceği tarihe bir kez daha ka-
zınmış, başta işgalci güçler olmak üzere tüm dünyaya
unutulmaz bir direniş dersi verilmiştir. Gazi Mustafa
Kemal Atatürk’ün üstün liderliği ve kahraman askeri-
mizin eşsiz cesareti, bu zaferin en önemli yapı taşla-
rını oluşturmuştur. Bugün bizlere düşen en büyük
sorumluluk ise, bu kutlu mirasa sahip çıkmak, birlik
ve beraberlik içinde ülkemizi daha aydınlık yarınlara
taşımaktır. Bu anlamlı günde, ebedi Başkomutanımız
Gazi Mustafa Kemal Atatürk başta olmak üzere,
vatan uğruna can veren tüm şehitlerimizi ve ebedi-
yete irtihal eden gazilerimizi rahmet, minnet ve say-
gıyla anıyorum. Çanakkale Zaferi’nin 111. yıl
dönümü kutlu olsun” dedi.HABER MERKEZİ

AK Parti Denizli Milletvekili Şahin Tin, 18 Mart Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale Za-
feri’nin yıl dönümü dolayısıyla yayımladığı mesajında, milletimizin tarih boyunca gös-
terdiği kahramanlığı ve fedakârlığı vurguladı. Şahin Tin, “Milletçe büyük bir gurur, derin
bir heyecan ve ebedi bir minnetle idrak ettiğimiz Çanakkale Zaferi’nin 111. yılında, ta-
rihimizin en şanlı kahramanlarını rahmet ve şükranla yâd ediyoruz” dedi.

BAŞKAN DOĞAN’DAN 18 MART
ÇANAKKALE ZAFERİ VE ŞEHİTLERİ

ANMA GÜNÜ MESAJI:

BiR MiLLETiN
iNANCININ KANITI

18 Mart Çanakkale Zaferi ve
Şehitleri Anma Günü dolayısıyla
yayımladığı mesajında, bu şanlı
zaferin dünya tarihindeki dönüm
noktası olma özelliğine dikkat
çeken Pamukkale Belediye Baş-
kanı Ali Rıza Ertemur, şu ifade-
leri kullandı:“Bugün; dünya
tarihinin akışını değiştiren, im-
kânsızlıkların azim ve inançla
aşıldığı, ‘Çanakkale Geçilmez’

sözünün tarihe altın harflerle ka-
zındığı büyük zaferin 111. yıl dö-
nümünü gururla anıyoruz.
Bilinmelidir ki Çanakkale; vatan
sevgisinin, eşsiz bir fedakârlığın
en güçlü sembolüdür. Aynı za-
manda bu zafer, Türkiye Cumhu-
riyeti’nin kuruluşuna giden yolun
en önemli dönüm noktası ve
Cumhuriyetimizin önsözüdür.

Gazi Mustafa Kemal Ata-

türk’ün askeri dehası ve Mehmet-
çiğin üstün cesareti, Kurtuluş Sa-
vaşı’nın meşalesini burada
yakarak bağımsızlık ateşini tüm
Anadolu’ya yaymıştır. Ecdadımı-
zın bizlere bıraktığı bu onurlu mi-
rası korumak ve ülkemizi daha
müreffeh yarınlara taşımak, hepi-
mizin ortak borcudur.

Bu duygu ve düşüncelerle,
başta Büyük Önder Gazi Mustafa
Kemal Atatürk ve silah arkadaş-
ları olmak üzere, vatanımızın bö-
lünmez bütünlüğü uğruna
canlarını feda eden tüm aziz şe-
hitlerimizi ve kahraman gazileri-
mizi rahmet, minnet ve şükranla
anıyorum. Milletimizin birlik ve
beraberlik ruhu, dün olduğu gibi
bugün de yarın da en büyük gü-
cümüz olmaya devam edecektir.
Onların bizlere emanet ettiği bu
kutsal vatanı, hem Pamukka-
le’mizde hem de ülkemizin her
köşesinde aynı kararlılıkla koru-
maya ve yüceltmeye devam ede-
ceğiz. Ruhları şad olsun.”
HABER MERKEZİ

PAMUKKALE BELEDİYE BAŞKANI ALİ RIZA ERTEMUR’DAN 18 MART MESAJI

“ÇANAKKALE, BiR MiLLETiN
YENiDEN DOĞUŞ DESTANIDIR”
Pamukkale Belediye Başkanı Ali Rıza Ertemur, 18 Mart Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale Deniz Zaferi’nin 111. yıl dö-
nümü dolayısıyla anlamlı bir mesaj yayımladı. Çanakkale Zaferi’nin yalnızca askeri bir başarı değil, bir milletin varoluş
mücadelesi olduğunu vurgulayan Başkan Ertemur, “Çanakkale Ruhu”nun birliğimizin teminatı olduğunu belirtti.

MHP Denizli İl Başkanı Mehmet Ali
Yılmaz, 18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şe-
hitleri Anma Günü dolayısıyla yayımla-
dığı mesajda Çanakkale’nin Türk
milletinin bağımsızlık iradesinin, imanı-
nın ve vatan sevgisinin en güçlü sembol-
lerinden biri olduğunu vurguladı.

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) De-
nizli İl Başkanı Mehmet Ali Yılmaz, 18
Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma
Günü dolayısıyla bir mesaj yayımladı.
Çanakkale’nin Türk milletinin tarih bo-
yunca yazdığı en büyük kahramanlık des-
tanlarından biri olduğunu belirten
Yılmaz, bu zaferin milletin birlik ve bera-
berlik ruhunun en güçlü nişanelerinden
biri olduğunu ifade etti.

Başkan Yılmaz mesajında, Çanak-
kale’de verilen mücadelenin yalnızca as-
keri bir zafer değil, aynı zamanda Türk
milletinin vatanına, bayrağına ve bağım-
sızlığına olan sarsılmaz bağlılığının dün-
yaya ilanı olduğunu belirterek şu
ifadelere yer verdi:“18 Mart Çanakkale
Zaferi, Türk milletinin imanla, cesaretle
ve sarsılmaz bir vatan sevgisiyle yazdığı
eşsiz bir kahramanlık destanıdır. Çanak-
kale’de verilen mücadele; imkânsızlıklar
içerisinde dahi milletimizin bağımsızlı-

ğından asla vazgeçmeyeceğini tüm dün-
yaya göstermiştir. Çanakkale’de Türk as-
keri, ‘Çanakkale Geçilmez’ sözünü
yalnızca bir slogan olarak değil, kanıyla
ve canıyla tarihe kazımıştır. Vatan topra-
ğını savunmak uğruna gözünü kırpmadan
şehadete yürüyen kahraman ecdadımız,
milletimizin istiklal ve istikbalinin temi-
natı olmuştur.”Çanakkale ruhunun Türk
milletinin en büyük gücü olduğunu vur-
gulayan Yılmaz, bu ruhun birlik, beraber-
lik ve kardeşlik duygularıyla her zaman
yaşatılması gerektiğini belirtti.Yılmaz,
“Çanakkale’de omuz omuza mücadele
eden kahramanlarımız, milletimizin bö-
lünmez bütünlüğünün ve vatan sevgisinin
en büyük sembolüdür. Bugün bizlere
düşen görev, ecdadımızın emanet ettiği
bu aziz vatanı aynı şuur ve kararlılıkla
korumak, milli birlik ve beraberliğimizi
her şartta muhafaza etmektir. Çanakkale
ruhu, Türk milletinin sonsuza kadar yaşa-
yacak olan iradesidir.  Bu vesileyle başta
Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah ar-
kadaşları olmak üzere, vatan uğruna can-
larını feda eden tüm aziz şehitlerimizi
rahmet, minnet ve saygıyla anıyor; kahra-
man gazilerimize şükranlarımı sunuyo-
rum” dedi. HABER MERKEZİ

MHP DENİZLİ İL BAŞKANI MEHMET ALİ YILMAZ’DAN ÇANAKKALE ZAFERİ MESAJI:

TÜRK MiLLETiNiN YAZDIĞI
EN BÜYÜK DESTANLARDAN BiRi

Denizli Ticaret Borsası Başkanı
İbrahim Tefenlili, 18 Mart Şehitleri
Anma Günü ve Çanakkale Deniz
Zaferi’nin 111. yıl dönümü dolayı-
sıyla bir mesaj yayımladı. Tefenlili,
Çanakkale Zaferi’nin tarihin akışını
değiştirdiğine dikkat çekti. 

Çanakkale Zaferi’nin yıldönümü
nedeniyle yazılı bir açıklama yapan
DTB Başkanı Tefenlili, “111 yıl
önce yedi düvele karşı kazandığımız
Çanakkale Zaferi, bir milletin kade-
rini, dünya tarihinin akışını değişti-
ren, geçmişten günümüze eşi
benzeri olmayan destandır. Bu des-
tan, imkansızlıklar içerisinde, yok
olmanın eşiğinde olan bir milletin
vatanı uğruna canını ortaya koy-
duğu, düşmana dur diyerek yeniden
ayağa kalktığı destandır. Bugün,
sahip olduğumuz topraklarımızı,
bayrağımızı ve bağımsızlığımızı
başta Mustafa Kemal Atatürk ve
silah arkadaşları olmak üzere, geri
dönmeyeceğini bilerek cepheye

koşan binlerce isimsiz kahramanı-
mıza borçluyuz. Toprak diyerek
üzerine bastığımız bu vatanı, işgalci
emperyalistlerden hangi imkansız-
lıklar içerisinde koruduğumuzu
daima hatırlamalı, gelecek nesillere
de bunu aktarmalıyız. Geçmişten
günümüze olduğu gibi gelecekte de
bu vatana sahip çıkmak, bilimde, sa-
natta, eğitimde, üretimde ve ekono-

mide çok çalışarak bu cennet ülke-
mizi kalkındırmak Atalarımıza olan
en büyük borcumuzdur. Bu duygu
ve düşüncelerle, canları uğruna Ça-
nakkale’de vatanımızı savunan ve
tarihin en büyük destanını yazan,
Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve
tüm kahramanlarımızı şükran ve
minnetle anıyorum” dedi. 

HABER MERKEZİ

DENİZLİ TİCARET BORSASI BAŞKANI İBRAHİM TEFENLİLİ:

ÇANAKKALE ZAFERi TARiHi DEĞiŞTiRDi
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14 Mart'ta Karşıyaka Sancar Maruflu Yer-
leşkesi'nde çok güzel bir etkinliğe katıldım. Ce-
mal Süreya Kültür Sanat Derneği, İstan-
bul'da bir topluluk; Cemal Süreya'yı yaşatı-
yorlar. "Üvercinka" adlı bir şiir edebiyat der-
gisi çıkarıyorlar. Başkan, Bursa Eğitim Ens-
titüsü'nden arkadaşım Seyit Nezir. İzmir'de de
yine Bursa Eğitim'den arkadaşım Halit Öz-
boyacı ayakta tutuyor derneği.

21 Mart Dünya Şiir Günü için İzmir'de
anma ve kutlama gerçekleştirildi. İzmir'in
şiir sevdalıları buluştu, şiir okudu, şiir konuş-
tu. 

PEN Yazarlar Birliği'nin 2026 Dünya Şiir
Günü Ödülü'nü İzmirli bir şair olan Hidayet Ka-
rakuş'a verilmesinin sevincini yaşadılar ve ya-
şattılar.

Yönlendirici Canan Gürtunca Sanlı, "Şii-
rin saf ve en dirençli sesi Cemal Süreya'yı bir
kez daha anıyoruz. Seyit Nezir önderliğinde
düzenlenen bu toplantıyı yapıyoruz, kendisi-
ne teşekkür ederiz. Ayrıca Umudun Belleği Hi-
dayet Karakuş'un PEN ödülüne layık görül-
mesini de kutluyoruz" cümleleri ile açılış ko-
nuşmasını yaptı.

Halit Özboyacı, Cemal Süreya'nın 
“ORTADOĞU IV” şiirini okudu:

Zaman mı? Değil zaman.
Akan zaman değil mesafelerdir.
Güneşin çekici yukarda
Suyun bıçağı aşağıda
… 
Krom alçakgönüllü, bakır utangaç,
Ağaç: bir damla iki kıvılcım arasında.
Rüzgâr bilmiyor nerden eseceğini
Sınırlar kesik,
Yerleşme yerlerinde balkıma.
Biz kırıldık daha da kırılırız

Ama katil de bilmiyor öldürdüğünü
Hırsız da bilmiyor çaldığını
...
Cemal SÜREYA

Hidayet Karakuş Dünya Şiir Günü bildiri-
sini okudu.

2026 DÜNYA ŞİİR GÜNÜ BİLDİRİSİ
Hidayet KARAKUŞ
Her insanın bir şiiri vardır. Günümüzün ya-

banıl ortamında şiirin kaybolduğunu görüyo-
rum. 

“Yaşamın hiçbir zerresi yoktur ki içinde şiir
bulunmasın” diyor Gustav Flaubert. Öyleyse
kendi şiirimizi bulmak için yaşamalıyız.

Şiirin tanımını yapmayacağım. Her şairin
tanımı başkadır. 

Şiir okumayan insanın kendini tanıması
olanaksızdır. 

Gençlere bazen “Sevgilin var mı” diye so-
ruyorum. Çoğu içtenlikle “Var” diyor. “Peki sev-
giliniz size şiir okuyor mu?” 

Çoğunlukla “Hayır” diyorlar.
Şaşıyorum. Aşk yaşıyorlar ama şiir yok ya-

şamlarında.
“Şiirsiz aşk olmaz, aşksız şiir” diyorum.
Tüm bu çoraklığın nedeni eğitim dizge-

mizdeki sıkıntılı edebiyat dersleri, kitap oku-
mayan, şiir okumayan öğretmenlerdir. 

Eğitim izlenceleri şiire geçit vermiyor.
Ders kitaplarına göstermelik konulan şiirler,
eski olsun yeni olsun çocuğun yaşamına ses-
lenmiyor. Yetkililer de biliyor bunu. Ne ki yine
de kötü şiirleri dayatıyorlar çocuklara. Çünkü
onlar da şiir okumuyor.

Bir toplum ki şiir gömüsünün üstünde ya-
şıyor ama eğilip bir küçük şiir okumayı dü-
şünmüyor.

Şiir okuyan bir toplum olsaydık kadın ci-
nayetleri, yolsuzluklar, hırsızlıklar, ülkeyi so-
yan arsızlıklar, vicdansızlıklar olmayacaktı.
Çünkü bir düşünür “Şiir okuyan cinayet işle-
yemez” diyor.

Şiirin bir dizesi ile günümüzün değiştiğini
bilmezsek kör karanlığımızda mutsuzluğu-
muzun nedenini de çözemeyiz.

Şiir gerçekle hesaplaşmadır. Bu hesabı ka-
patmaya hiç kimsenin şiir kadar gücü yetmez.

Şiir, bir gün, gün ışığı gibi dünyayı sarıp sar-
malayacaktır. 

Dünyayı kana bulayan sömürgeci batının

politikacılarıyla onun işbirlikçileri barışın de-
ğerini bilemezler. Şiir barış demektir. Barışın
anahtarı şiirdedir.  Şiir okuyan devlet adam-
ları onurlu barıştan başka bir şey düşünmezler. 

Onları daha öğrenciyken şiirle yoğurma-
lı öğretmenler. Bir gün olacaktır bu.

O günü inatla yaratmaya çalışmak gör-
evimiz olmalıdır. O günü de şiir okuyan, şiiri
sevdiren öğretmenlerle şairler yaratacaktır.

Ardından “GÖKKUŞAĞI” şiirini okudu.

uzaktı o kara bulut,
düşmezdi aklımıza,
yıkmazdı kaşını,

ansızın saldırdı doruğa,
iniltiyle çöktü yağmurdan,
toprağa,
geceye benzer,
bir şarkı başladı,
ıssız, ışıksız,

oysa uzaklık görecedir,
dedi,
dağdaki yıldız,
ben uzağım ama,
sen,
na kadar yakınsın kendine, 
küçüğüm,
....

Ilgın Türev, Cemal Süreya'nın Ortadoğu
şiiri hakkındaki tespitlerini anlattı. Bütün sa-
vaşların sebebinin petrol olduğunu söyledi.

Yönlendirici Canan Şanlı, şair arkadaş-
larını şiir okumaya davet etti. 

Ali Özpalanlar: Sınavını Vermekteyiz
Proleterleşmenin, 

Aslıhan Tüylüoğlu: Bugün Ölen Ben De-
ğilim, 

Dizdar Karaduman: İlerleyen Aydınlığın
İçindeyim, 

Hüseyin Peker: Ardından.
Sanem Hanım'ın güzel sesinden şarkılar

dinledik. Dostum Dostum, Bahçada Yeşil
Çınar, Ünzile bizi başka alemlere götürdü.

Oya Gündüz Aksu: Şehirler de Bekler, 
Fatma Aras: Sen Beni Fırat'tan Say, 
Neval Savak: Kalbime Sorma, 

Selami Şimşek: Baldıran, 
Semiha Taş Özenç: Hiç Olmazsa Bir Cu-

martesi, 
Fatma Nişancı: Ortadoğulu Kızım, 
Mehmet Büyükçelik: Üstü Kalsın şiirine

nazire, Üstüne isterim.
Etkinliğin değerlendirmesini Sevgili Arka-

daşım Halit Özboyacı yaptı. 
Özboyacı ile Bursa Eğitim Enstitüsü Türk-

çe Bölümü'nde aynı sınıftaydık. Sınıfımızda
şair kimliğiyle hemen öne çıktı. Yalnızca sı-
nıfta değil, okulda da sevildi. Ancak, ama, söz-
cükleriyle başlayan cümleler, ardından güzellik
getirmez. Okul yönetimine karşı yaptığımız ilk
boykotta okuduğu şiirden dolayı okuldan, ken-
di sözcüğüyle kovuldu. Onunla birlikte birçok
arkadaşımız da başka okullara sürüldüler. Se-
yit Nezir Trabzon'a, Münir Şimşek Konya'ya
gittiler. Münir, Kitap Kulübü başkanıydı, bana
devretti görevi. Okuduğu bir şiir için okuldan
atıldı ama ülkenin sevilen, sayılan, şiirleri il-
giyle okunan bir şairi oldu Halit Özboyacı.

Programın son bölümünde Halit Özboyacı
günün değerlendirmesini şöyle yaptı:

"Biz bugün burada dizelerden oluşan me-
tinler okumadık. Biz yüreklerin birbirine değ-
diğine şahit olduk. Her şiir insanın içinden ko-
pup gelen nefes gibi. Kimi zaman çocukluğun
sokaklarında dolaşıyorsunuz, kimi zaman da
ayrılıkların kıyısında. Şiir, kelimelerin en sade
sözcüklerle ifade edilmiş hali. Az sözle çok şey
söyleme. Şiir yalnızca anlatmıyor, hatırlatıyor.
Orada suskunluk oluyor belki şiir. Bursa Eği-
tim Enstitüsü'nden bir arkadaşım tesadüfen bu-
rada. Orada edebiyat dersinde çalışmalarda
bir hocamız eski yazıtlarda olan şeyleri okut-
tururdu bize. 'Söyleyin bakalım bu nedir?' der-
di. İçinde hiçbir iz yok. 'Şiir' derdim. 'Peki ne-
reden çıkardın?' İçindeki sesten çıkardım.
Sonra beni çok tutmadılar, okuldan attılar."

Bu toplantıda emeği geçen tüm arkadaş-
ları yürekten kutluyorum.

27 Mart'ta Denizli Şiir Otel'de Uluslararası
Dünya Şiir Günü kutlanacak. Hidayet Karakuş
2026 yılı Dünya Şiir Günü Bildirisini okuyacak.
28 Mart'ta da Abalıoğlu Vakfı'nda devam ede-
cek kutlamalarımız. Şair dostlarımla ve şiir
sevdalıları ile oralarda buluşacağım.

Hoşça kalın, dostça kalın, şiirsiz kalmayın.

Cemal

ATAMAN

ÇİZGİ

İZMİR'DE DÜNYA ŞİİR GÜNÜ 

Halit 
ÖZBOYACI

Hidayet
KARAKUŞ

Denizli Büyükşehir Belediyesi,
sosyal destek projeleri kapsamında
düzenli hane yardımı alan Horoz
Kart hak sahiplerine yönelik Rama-
zan Bayramı ikramiyesi ve sosyal
yardımları bayram öncesinde hesap-
lara yatırdı. Sosyal Hizmetler Dai-
resi Başkanlığı tarafından yürütülen
çalışmada, ödemelerin zamanında
ulaştırılabilmesi için yoğun mesai
harcanırken, kişi başı 2.500 TL tuta-
rındaki ikramiye ve destekler yeni
tanımlanan kartlara yüklendi. Top-

lam 16 milyon TL’yi bulan destekle,
binlerce ihtiyaç sahibinin bayram
öncesi temel gereksinimlerinin kar-
şılanması amaçlandı.

“HER ZAMAN
HALKIMIZIN
YANINDAYIZ”

Ramazan ayının manevi atmos-
ferinde ihtiyaç sahibi vatandaşların
yanında olmaktan memnuniyet duy-
duklarını belirten Denizli Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Bülent Nuri

Çavuşoğlu, birlik ve beraberlik
içinde daha güzel yarınlara ulaşa-
caklarına inandıklarını ifade etti.
Başkan Çavuşoğlu, “Ramazan’ın
bereketini birlikte paylaşıyor, sosyal
belediyecilik anlayışımız doğrultu-
sunda kentimizde dayanışma ruhunu
güçlendiriyoruz. Desteklerin bayram
öncesinde hesaplara aktarılması için
özveriyle çalışan ekip arkadaşlarıma
teşekkür ediyor, tüm hemşehrileri-
min Ramazan Bayramı’nı kutluyo-
rum” dedi. HABER MERKEZİ

BÜYÜKŞEHiR BELEDiYESi’NDEN BAYRAM MÜJDESi: 

16 MiLYONLUK SOSYAL
YARDIM HESAPLARDA
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu’nun müjdesini
verdiği Ramazan Bayramı ikramiyesi ile sosyal yardımları kapsayan toplam
16 milyon TL’lik destek, Horoz Kart hak sahiplerinin kartlarına yüklendi. 

Pamukkale Belediyesi, sosyal bele-
diyecilik vizyonunu bu kez cami avlula-
rına taşıyarak vatandaşların Kadir
Gecesi sevincine eşlik etti. İnsan odaklı
hizmet anlayışını her fırsatta sahaya
yansıtan Pamukkale Belediyesi, Teravih
namazı sonrasında Topraklık, Gökpınar
ve İncilipınar mahallelerinde eş zamanlı
olarak gerçekleştirdiği ikramlarla, Kadir
Gecesi’nde ilçe sakinlerini yalnız bırak-
madı.

MANEVİ İKLİM PAYLAŞIMLA
TAÇLANDI

Pamukkale Belediyesi ekipleri; Ulu
Cami, Gökpınar Camii ve Akpınar
Camii önünde namaz çıkışı vatandaşları
tebessümle karşıladı. Duaların semaya
yükseldiği bu özel gecede, binlerce kan-
dil simidi vatandaşlara ikram edildi.
Kadir Gecesi’nin bereketini mahalle sa-
kinleriyle paylaşan belediye ekiplerine,
her yaştan Pamukkaleli yoğun ilgi gös-
terdi.

BAŞKAN ERTEMUR: “BİZ,
BİRLİKTE PAMUKKALE’YİZ”

Kadir Gecesi’nin birleştirici gücüne
vurgu yapan Pamukkale Belediye Baş-
kanı Ali Rıza Ertemur, belediyeciliğin
sadece şehri inşa etmek değil, gönüllere
dokunmak olduğunu ifade etti. 

Başkan Ertemur, “Kadir Gecesi;
arınmanın, paylaşmanın ve dualarda bu-
luşmanın en müstesna anıdır. Biz de Pa-
mukkale Belediyesi olarak, bu kutsal
gecenin bereketini vatandaşlarımızla bö-
lüşmek istedik. Camilerimizin avlula-
rında paylaştığımız sadece bir ikram
değil; birliğimizin ve kardeşliğimizin
mührüdür. Vatandaşlarımızın ibadetle-
rini huzur içinde yapabilmeleri ve bu
manevi iklimi en derinden hissetmeleri
için sahadayız. Biz büyük bir aileyiz; bu
mübarek gecede sergilediğimiz bu güzel
birliktelik ve paylaştığımız bu huzur en
büyük gücümüzdür” dedi. 

HABER MERKEZİ

PAYLAŞMANIN HUZURUNU YAŞATTI
PAMUKKALE BELEDiYESi KADiR GECESi’NDE

T.C. Pamukkale Belediyesi, “Bin aydan daha hayırlı” olan
Kadir Gecesi’nde ilçenin manevi atmosferine ortak oldu. Te-
ravih namazı sonrası üç farklı noktada kurulan ikram stantları,
binlerce Pamukkaleli’yi paylaşmanın huzurunda buluşturdu.
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ARAÇ KİRALAMA HİZMETİ ALIMI hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/503505
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ ULAŞIM SANAYİ VE 

TİCARET ANONİM ŞİRKETİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :SÜMER MH. ÇAL CD. ULAŞIM A.Ş. APT. NO:59 

MERKEZEFENDİ / DENİZLİ MERKEZEFENDİ/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02583713170
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :02.04.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ ULAŞIM SAN. TİC A.Ş.
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :ARAÇ KİRALAMA HİZMETİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:2 kalemden oluşan (Şoförsüz) Araç Kiralama 

Hizmeti Alımı / Hizmet Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ ULAŞIM SAN. TİC. A.Ş.
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 01.05.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi :01.05.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak su-
nulması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki mad-
deleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
KASKO DEĞERİNİ GÖSTERİR EK 1 TABLO
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Her türlü araç kiralama hizmeti alımları benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Araç Kiralama/0,77
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

ARAÇ KİRALAMA HİZMETİ ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2427444

Etkinliklerde Türk halk müziği-
nin önemli isimlerinden Orhan Ha-
kalmaz, Denizlililer için sevilen
türkülerini seslendirdi. Şenliklerde
sahne alan Emin Mert Boyacıoğlu da
performansıyla izleyicilerden büyük
beğeni topladı. Konsere katılan va-
tandaşlar Ramazan akşamlarını
müzik ve eğlence dolu bir atmosferde
geçirdi. Şenliklere katılan Denizli
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent
Nuri Çavuşoğlu da vatandaşlarla bir
araya geldi. Alanı dolduran Denizli-
lilere hitap eden Başkan Çavuşoğlu,
kentte herkesin mutlu olacağı bir
yaşam kurma hedefiyle çalıştıklarını
söyledi. Çavuşoğlu konuşmasında,
Denizli’de kimsenin geride bırakıl-
madığı bir şehir hayali kurduklarını

belirterek, “Bu yolculukta hedefimiz
insanların birbirine gülümseyebildiği,
çocukların güvenle sokaklara çıka-
bildiği bir şehir oluşturmak. Bu şeh-
rin kaynaklarını yine bu şehrin
insanlarıyla paylaşacak ve hiçbir
ayrım yapmadan herkes için çalışa-
cağız” ifadelerini kullandı.

HER YÖNÜYLE GÜÇLÜ 
VE MUTLU DENİZLİ
Başkan Çavuşoğlu, toplumun her

kesiminin yanında olacaklarını belir-
terek sporun, kültürün ve sosyal ha-
yatın güçlü olduğu bir Denizli

hedeflediklerini vurguladı. Konuş-
masında Cumhuriyetin değerlerine
de değinen Çavuşoğlu, başta Mustafa
Kemal Atatürk olmak üzere Cumhu-
riyetin kurucularını saygı ve minnetle
andı.

ÇOCUKLAR İÇİN 
DOPDOLU PROGRAM
Ramazan Şenlikleri kapsamında

özellikle çocuklara yönelik zengin
bir etkinlik programı hazırlandı.
Programda Hacivat–Karagöz göste-
rileri, boyama atölyeleri, mini eğ-
lence alanları, mini sirk gösterileri,
sihirbaz ve jonglör performansları,
bubble show, sahne gösterileri ve
geleneksel orta oyunları yer alıyor.
Ayrıca çocukların hem eğlenip hem

öğrenebileceği çeşitli atölye çalışma-
ları ve yarışmalar da düzenleniyor.

BAYRAMDA DA 
DEVAM EDECEK
Çamlık Kent Ormanı’nda dü-

zenlenen Bayram Şenlikleri kapsa-
mında sahne programları da
vatandaşlarla buluşacak. Programda
20 Mart Cuma günü Yerden Yük-
sek, 21 Mart Cumartesi günü DJ
MFS ve 22 Mart Pazar günü Elif
Buse Aşan saat 21.00’de sahne ala-
cak. Her gün 13.00–23.00 saatleri
arasında sürecek etkinliklerle De-
nizlililer Ramazan Bayramı’nı
müzik, eğlence ve geleneksel etkin-
liklerle karşılayacak. 

HABER MERKEZİ

Merkezefendi Belediyesi tarafın-
dan Ramazan ayının manevi atmos-
ferini çocuklarla buluşturmak
amacıyla düzenlenen Ramazan Şen-
liği, yoğun katılımla gerçekleştirildi.
İki gün süren etkinliklerde çocuklar
hem eğlendi hem de geleneksel Ra-
mazan kültürünü yakından tanıma
fırsatı buldu.

Merkezefendi Belediyesi kültür
ve sanat alanında faaliyetlerine hız
kesmeden devam ediyor. Düzenle-
nen programda minikler için birbi-
rinden renkli ve öğretici etkinlikler
hazırlandı. Şenlikte sahnelenen
“Şaban Dede Ramazanı Anlatıyor”
kukla gösterisi ile çocuklara Rama-
zan ayının anlamı eğlenceli bir dille
aktarılırken, “Meddah Efendi” göste-
risi ile geleneksel meddah kültürü
sahneye taşındı. Etkinlikler sayesinde
çocuklar hem eğlenerek öğrendi hem

de kültürel değerlerle buluştu. Prog-
ram kapsamında düzenlenen etkin-
liğe katılan Merkezefendi Belediye
Başkanı Şeniz Doğan da Bayram
Tebrik Kartı Atölyesi’nde çocuklarla
birlikte bayram kartları hazırladı.

Şenlik alanında ayrıca yüz bo-

yama etkinlikleri, sosis balon dağı-
tımı, Osmanlı macunu ve şerbet ik-
ramları ile minikler keyifli anlar
yaşadı. Gün boyunca süren etkinlik-
lerde çocuklara çeşitli sürpriz hediye-
ler de takdim edildi.

“ÇOCUKLARIMIZIN 
MUTLULUĞUNA 
ORTAK OLDUK”
Ramazan ayının birlik, beraberlik

ve paylaşma ruhunu çocuklara aktar-
mayı önemsediklerini belirten Baş-
kan Doğan, “İki gün süren,
çocuklarımıza özel olarak büyük bir
özenle hazırladığımız Ramazan Şen-
liği’mizi tamamladık. Şenliğimiz bo-
yunca çocuklarımızın neşesine,
heyecanına ve mutluluğuna hep bir-
likte tanıklık ettik. Ailelerimizle bir-
likte dolu dolu geçen bu güzel
organizasyonda, geleneksel değerle-
rimizi yaşatmanın ve çocuklarımıza
aktarmanın mutluluğunu yaşadık.
Çocuklarımızın yüzlerindeki tebes-
süm ve gözlerindeki ışıltı bizler için
en büyük motivasyon kaynağıdır.
Onların daha mutlu, daha umut dolu
bir geleceğe sahip olmaları için çalış-
malarımıza var gücümüzle devam
edeceğiz. Katılım sağlayan tüm hem-
şehrilerimize teşekkür ediyor, başka
etkinliklerimizde yeniden bir araya
gelmeyi diliyoruz” dedi. 

HABER MERKEZİ

DENİZLİ RAMAZAN’I ÇAMLIK KENT ORMANI’NDA YAŞIYOR

SENLiK COSKUSU
Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin Ramazan ayı boyunca ma-
hallelerde düzenlediği etkinliklerin final programı Çamlık Kent
Ormanı’nda yoğun katılımla devam ediyor. Hafta sonu ger-
çekleştirilen etkinliklere 7’den 77’ye binlerce Denizlili katılır-
ken, sahne programları ve çocuk etkinlikleri büyük ilgi görüyor.

İKİ GÜN SÜREN ETKİNLİKLER ÇOCUKLARA UNUTULMAZ ANLAR YAŞATTI

MERKEZEFENDi’DE ŞENLiK
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Nesine 3. Lig 4. Grup’ta mücadele eden Denizli İdman Yurdu,
25. hafta karşılaşmasında deplasmanda Tire 2021 Futbol Kulübü’nü
3-0 yendi. Bu sonuçla Play-Off yarışındaki iddiasını sürdüren De-
nizli temsilcisinde teknik direktör Okan Kayhan, karşılaşmanın ar-
dından önemli değerlendirmeler yaptı.

Kazandıkları her karşılaşmanın bir sonraki maçı daha önemli
hale getirdiğini ifade eden Kayhan, ligin ilk devresinde kendi saha-

larında mağlup oldukları rakiplerine karşı
bu kez net bir skorla galip geldiklerini vur-

guladı, alınan sonucun kendileri için büyük
önem taşıdığını dile getirdi.

Mücadelenin ikinci yarısında oyunun kontrolünü ta-
mamen ellerine aldıklarını belirten Kayhan, sahada üstün bir

performans sergilediklerini kaydetti. Galibiyetin mimarının
oyuncular olduğunu belirten Kayhan, futbolcularının ortaya koy-
duğu mücadele ve karakterden memnun olduğunu ifade ederek tüm
takıma teşekkür etti. Mütevazı bir bütçeyle kurulan takımın sezon
sonuna kadar play-off yarışının içinde kalması için çalışmaya
devam edeceklerini belirten Kayhan, hedeflerinden sapmayacak-
larını söyledi. HAKAN BOZKURT

DENiZLi iDMAN YURDU TEKNiK DiREKTÖRÜ OKAN KAYHAN iDDiALI

HEDEFE YURUYORUZ
Denizli’nin profesyonel futboldaki tem temsilcisi Denizli İdman Yurdu, deplasmanda Tire 2021 Futbol
Kulübü’nü 3-0 mağlup ederek, Play-Off yolunda iddiasını sürdürdü. Hem karşılaşmayı, hem de süreci de-
ğerlendiren Denizli İdman Yurdu Teknik Direktörü Okan Kayhan, iddialarını sürdürdüklerini söyledi. 

Slovenya’da 14-15 Mart 2026 tarihle-
rinde düzenlenen Masterlar Balkan Salon
Atletizm Şampiyonası, Denizli adına
gurur veren bir organizasyona dönüştü. 

Şampiyonada Türkiye’yi temsil eden
Denizlili sporcu 65 yaşındaki Abdullah
Yavuz Ertekin bireysel katıldığı 1500 ve
5000 metre yarışları ile takım halinde
mücadele verdiği  4x200’de altın ma-
dalya kazandı, kürsünün en üstünde yer
aldı.  

İlerleyen yaşına rağmen sporun içinde
yer alan, mücadelesi ve azmi ile dikkat
çeken Denizlili sporcu Abdullah Yavuz
Ertekin, yurda 3 altın madalya ile dön-
meyi başardı. HAKAN BOZKURT

BALKAN MASTERLAR ATLETiZM
ŞAMPiYONASI’NA DAMGA VURDU

ERTEKiN’DEN BÜYÜK BAŞARI
Denizlili atlet Abdullah Yavuz Ertekin, Slovenya’da
düzenlenen Masterlar Balkan Salon Atletizm Şampi-
yonası’na damgasını vurdu. Ertekin, 3 altın madalya
kazandı, tüm dikkatleri üzerine çekti. 

Yapılan bilgilendirmede, kulüplerin 18 Mart 2026
Çarşamba günü mesai bitimine kadar gerekli bildirim-
leri yapmaları gerektiği ifade edildi. Sürecin tamamlan-
masının ardından lig fikstürünün netleşeceği ve 2.
Amatör Küme karşılaşmalarının Nisan ayında başlama-
sının beklendiği belirtildi.

Denizli 2. Amatör Küme Ligi’nde yer almak üzere
başvuruda bulunan kulüpler; Beyağaç Belediye SK,
Bozkurt Belediye SK, Denizli Hisar SK, Eskiköy SK,
Horoz Gençlergücü SK, İlbadı SK, İncilipınargücü
GSK, Kutlubey SK, Mehmetçik Mahallesi SK, Pelitli-
bağ SK, Tunaras Adalet SK, Yatağan SK, Yeşilyuva
İdman Yurdu SK olarak açıklandı. 

Yetkililer, belirtilen tarihe kadar yapılacak bildirim-
lerin ardından sezon planlamasının tamamlanacağını
ifade etti. HAKAN BOZKURT

2. AMATÖR KÜME NETLEŞiYOR
2025-2026 futbol sezonunda Denizli 2. Amatör Küme Ligi’nde mücadele etmek
üzere başvuruda bulunan kulüpler belli oldu. Yetkililer tarafından açıklanan
listeye göre lige katılım başvurusu yapan takımlar duyurulurken, listede yer
almayan veya ligden çekilmek isteyen kulüpler için son tarih de açıklandı.

Üç gün süren müsabakalara An-
talya, Aydın, Burdur, Denizli, Is-
parta, İzmir, Kütahya, Muğla ve
Uşak illerinden toplam 19 takım ve
200 sporcu katılım sağladı. Yıldız
kızlar kategorisinde turnuvayı
Muğla Ortaca Ortaokulu birinci sı-
rada tamamladı. Burdur Kayışzade

Hafız Osman Ortaokulu ikinci
olurken, Afyonkarahisar Kırka
Şehit Ramazan Bağlan Ortaokulu
üçüncülüğü elde etti. Uşak Mehmet
Fuat Terci Ortaokulu ise turnuvayı
dördüncü sırada tamamladı.

Yıldız erkekler kategorisinde
ise şampiyonluk Antalya İstiklal

Şehit Süleyman Gür Ortaokulu’nun
oldu. Denizli Atatürk Ortaokulu
ikinci sırayı alırken, Burdur Şehit
Akif Altay Ortaokulu üçüncü oldu.
Afyonkarahisar Şehit Mehmet
Dama Yatılı Bölge Ortaokulu ise
turnuvayı dördüncü sırada tamam-
ladı. (İHA)

BADMiNTON YILDIZLAR GRUP MÜSABAKALARI TAMAMLANDI

DENiZLi’YE iKiNCiLiK GELDi
Okul Sporları faaliyet programı çerçevesinde düzenlenen ‘Badminton
Yıldızlar Grup Müsabakaları’, Kocatepe Spor Kompleksi’nde tamam-
landı. Denizli Atatürk Ortaokulu, yıldız erkeklerde ikincilik elde etti.



Denizli Büyükşehir Belediyesi Ka-
dın Voleybol Takımı, Sultanlar Ligi he-
defiyle çıktığı yolculuğun ilk aşamasın-
da hedefine ulaştı. Normal sezonu 15
galibiyet ve 7 mağlubiyet alarak tamam-
layan Denizli temsilcisi ligde 4. sırayı
aldı Play-Off etabına adını yazdırmayı
başardı. 

YARI FİNAL ETABI
NEFESLERİ KESECEK

26-27-28 Mart tarihlerinde Alanya
100. Yıl Recep Hacıfazlıoğlu Spor Salo-
nu’nda oynanacak yarı final etabında
Denizli temsilcisi’nin maç programı da

belirlendi. Denizli’nin Sultanları Afyon
Belediye Yüntaş, İBA Kimya TED An-
kara Kolejliler ve Vestel Manisa BBSK
takımlarıyla aynı grupta mücadele ede-
cek.

PLAY-OFF EGE DERBİSİYLE
BAŞLIYOR

Denizli Büyükşehir Belediyesi Ka-
dın Voleybol Takımı Play-Off’taki ilk
rakibi Vestel Manisa Büyükşehir Be-
lediye olacak. Karşılaşma 26 Mart
Perşembe günü saat 12.00’de başlaya-
cak. Denizli temsilcisi, ikinci maçında
27 Mart Cuma günü saat 12.00’de Af-

yon Belediye Yüntaş
ile karşılaşacak. Yarı fi-
nal grubunun son maçı
ise 28 Mart Cumartesi
günü saat 12.00’de İBA
Kimya TED Ankara
Kolejliler ile oynana-
cak. Yarı final grubunu
ilk iki sırada tamamla-
yan takımlar, final eta-
bına yükselecek, Sul-
tanlar Ligi’ne yükselme
şansını elde edecek.

“BİR ŞEHRİN HAYALİ"

Play-Off öncesinde değerlendirmeler
yapan Denizli Büyükşehir Belediyespor
Başkanı İbrahim Doğan, uzun süren
emek, alın teri, inanç ve büyük bir mü-
cadele ile bu günlere gelindiğini belirtti. 

Doğan, “Bu takım sahada sadece bir

maç kazanmadı; bir şehrin hayalini bü-
yüttü. Denizli’yi ilk kez bu seviyede
temsil etmenin gururunu yaşıyoruz. Sa-
hada yüreğini ortaya koyan oyuncuları-
mıza, teknik ekibimize, yönetim kurulu-
muza, tribünleri dolduran taraftarlarımı-
za ve tüm hemşehrilerimize gönülden

teşekkür ediyorum.
Ayrıca desteğini her
zaman yanımızda his-
settiğimiz Bülent
Nuri Çavuşoğlu baş-
kanımıza da şükranla-
rımı sunuyorum.
Play-Off’ta tüm gü-
cümüzle mücadele
ederek Sultanlar
Ligi’ne yükselmek ve
bu güzel şehri en üst
seviyede temsil et-
mek istiyoruz. Çünkü
bu takım sadece bir
takım değil, Deniz-
li’nin inancı ve biz bu
hikâyeyi daha yeni
yazmaya başladık”
dedi. 

METİN ELTAŞ

18 MART 2026 ÇARŞAMBA

DENiZLi BBSK KADIN VOLEYBOL TAKIMI’NIN PLAY-OFF’TAKi iLK RAKiBi MANiSA

SULTANLAR LiGi YOLCULUGU BASLIYOR
Arabica Coffee House Kadınlar 1. Ligi’nde normal sezon tamamlandı, Play-Off heyecanı başlıyor. Ligi dördüncü sırada tamamlayan ve önemli
bir başarıya imza atan Denizli Büyükşehir Belediyesi Kadın Voleybol Takımı’nın Play-Off yarı finallerindeki rakipleri de belli oldu. Denizli’nin Sul-
tanları Sultanlar Ligi yolculuğunun ikinci aşamasında ligin dişli takımlarından Vestel Manisa BBSK ile karşılaşacak. 


